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EL PROBLEMA DE LAS DROGAS

Importancia del problema
PREGUNTA: Para empezar, me gustaría que usted me dijera si considera que las drogas son hoy día, un

problema muy importante, bastante importante, poco o nada importante en la sociedad espa-
ñola.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.° de 1
entrevistas ¡

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy im-
jortante

59

57
61

46
52
57
63
64
63
64

51
63
47
62
78

58
59
58
65

58
60
57
63
60

58
55
64
49
62
60

63
58
61
59
59
59

56
56
57
60
60

bi
56
61
66
69
54
65

29 Abril -

DdSldll t(

36

38
35

49
44
38
34
31
30
36

44
34
47
26
22

36
38
38
30

35
36
40
33
30

37
41
28
48
33
38

31
36
36
31
37
37

34
37
39
36
40

£&>
40
35
32
26
39
31

2 Mayo 1989

>i OCO

2

3
2

4
3
3
2
1
2

—

3
2

—
2

—

3
2
2
5

3
2
2
3
—

3
3
3
2
2
2

6
4
3
3
2
2

3
3
1
3

—

3
3
2
3
2
2

Nada

1

1
1

1
1
0
1
1
0
—

1
0

3
1

—

1
0
1
1

0
1
1
1

—

1
2
1
0
0
—

1
0
2
1
0

2
1
1
1

—

1
0
0
—
—
1
1

No sabe
No contesta

2

1
2

0
1

2
4

—

1
1

3
9
—

2
2
1

—

4
1
0
0

10

1
—
3
0
2

—

1
0
5
1
2

4
3
1
1

—

\
1
"\
1
2
4
1

347



EL PROBLEMA DE LAS DROGAS

Valoración retrospectiva
PREGUNTA: ¿Cree usted que en los últimos doce meses, el problema de las drogas ha mejorado mucho,

ha mejorado algo, no ha mejorado ni empeorado, ha empeorado algo o ha empeorado mucho?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado •
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Ha me-
jorado
mucho

2

2
2

3
1
1
1
2
—

2
2
3
1

—

2
2
0
4

2
1
2
1

10

2
2
4
0
1

—

1
2
1
1
3
1

1
2
3
1

—

1
2
2
3
2
1
1
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29 Abril

Ha me-
jorado

algo

11

13
9

9
10
12
13
13
9
7

12
11
8
9

11

11
13
9

11

10
12
12
7

—

12
14
10
9
9

14

13
9

11
15
13
9

7
11
12
11
10

16
15
10
7
5
9

10

- 2 Mayo 1989

Sigue
igual

36

37
35

41
41
41
37
29
28
43

41
34
31
29
50

32
32
39
45

27
35
42
45
20

38
36
25
48
33
31

36
35
42
25
36
36

35
31
33
38
50

49
40
38
35
34
28
34

Ha em-
peorado

algo

27

25
28

30
24
27
29
29
25
36

24
29
19
25
22

29
28
28
19

25
28
27
26
20

28
25
24
24
28
33

30
28
28
25
26
27

28
26
25
27
30

18
23
30
31
31
28
28

Ha em-
peorado
mucho

10

10
10

4
9
9

11
12
12
14

7
11
11
10
__

9
10
12
9

12
10
7

11
30

10
10
12
7

11
10

9
13
8

12
9

10

12
11
11
10
—

7
10
8

13
18
9

13

No sabe
No cont.

14

13
17

16
13
10
10
16
24
—

13
14
28
26
17

18
16
12
11

23
13
10
10
20

11
13
24
12
18
12

11
13
9

23
14
16

18
20
16
13
10

9
10
12
11
11
25
15



EL PROBLEMA DE LAS DROGAS

Valoración prospectiva
PREGUNTA: ¿Cree usted que en los próximos doce meses, el problema de las drogas mejorará mucho, me-

jorará algo, ni mejorará ni empeorará, empeorará algo o empeorará mucho?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Mas de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha.9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Mejorará
mucho

1

1
1

0
1

Csl

1
1

1
1

Csl

0
1
0
1

1
1
0
1

—

1

Csl

0
—

1
1
1
1
1
0

1
1
1
1

—

1
1
1
1
2
1
1

29 Abril

Mejorará
algo

16

18
14

18
16
17
16
16
14
14

18
16
8

13
11

18
18
12
16

15
17
16
13
20

16
19
18
15
15
5

16
14
15
22
18
14

10
20
17
15
—

17
21
16
13
15
15
12

- 2 Mayo 1989

Seguirá
igual

28

29
27

28
32
32
26
22
23
29

32
27
25
21
11

24
25
32
34

21
25
35
33
—

30
29
21
34
25
33

29
25
32
18
29
28

30
19
27
29
50

40
30
28
30
21
21
28

Empeora-
rá algo

21

22
21

22
25
22
22
21
17
29

22
21
22
21
33

20
22
24
18

19
21
23
24
—

23
19
18
24
20
21

23
24
27
17
19
21

22
23
16
22
40

16
19
26
23
31
21
19

Empeorará
mucho

6

6
7

6
6
5
7
7
8

14

5
7
3
8
6

6
7
6
8

8
7
5
5

30

6
9
6
5
7

14

4
10
4
8
6
7

8
7
7
6

6
6
5
7

10
5

10

No sabe
No cont.

28

25
31

26
21
23
28
33
37
14

24
29
42
36
39

33
27
27
24

36
29
20
22
50

24
25
36
22
33
26

27
27
20
34
28
30

29
29
32
27
10

19
23
25
26
23
37
31

349



MEDIDAS ANTE LAS DROGAS

Acción de grupos e instituciones
PREGUNTA: ¿Y cómo valoraría usted la actuación de los siguientes grupos sociales o instituciones en la

atención a los problemas derivados del tráfico y consumo de drogas: muy bien, bien, regular,
mal o muy mal?

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594
14

776
1.580

36
208
18

701
808
777
332

689
950
696
273
10

1.120
172
330
243
711
42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy
bien

2

2
2

2
0
1
2
2
3
—

1
2
3
4
—

1
3
1
3

2
2
1
1

-

2
1
4
1
2
—

1
2
1
2
2
2

2
2
2
2
—

4
2
2
1
3
2
1

Bien

17

19
15

15
17
13
20
19
16
21

16
18
6

13
22

18
20
14
11

19
17
15
12
30

16
15
21
13
17
17

17
12
12
23
20
15

14
19
20
16
10

19
20
16
13
6

17
15

El Gobierno de la nación

Regular

36

36
35

38
41
40
36
31
29
21

39
35
39
26
50

37
36
35
34

28
37
39
41
30

39
35
32
36
32
29

43
44
39
34
35
33

33
32
35
37
40

29
40
37
33
35
29
38

Mal

24

25
23

17
25
28
25
23
20
21

24
24
19
21
6

20
20
28
30

19
23
26
34
20

26
30
19
26
20
19

24
24
36
18
24
22

23
20
20
26
20

27
21
26
32
29
20
24

Muy
mal

6

7
6

7
7
6
6
7
6

14

7
6

11
7
6

5
7
6
9

6
6
8
6
-

7
8
6
9
5

10

9
6
5
9
6
7

6
5
6
7

10

11
6
6
8
8
7
5

No sabe
No cont.

15

11
20

20
10
12
10
18
25
21

13
15
22
29
17

19
14
16
14

26
15
10
6

20

10
12
18
16
24
26

6
12
6

15
13
22

21
22
17
13
20

11
11
12
14
18
26
16

Muy
bien

1

1
2

3
1
1
2
2
2
—

2
1

_
2
—

1
2
0
3

2
2
1
1

-

1
1
3
2
1

—

—
2
1
1
2
1

1
2
2
1

—

2
2
2
2
_
1
1

El Gobierno de la Comunidad Autónoma

Bien

15

16
14

15
15
11
18
16
16
21

15
15
8

13
33

14
19
12
14

17
16
14
8

40

14
15
20
13
15
17

9
13
10
18
18
14

12
16
17
14
10

15
17
16
11
10
15
14

Regular

34

36
33

33
37
38
37
32
28
21

34
35
33
28
39

34
34
34
34

27
35
36
43
20

39
34
29
33
30
24

40
40
42
29
34
31

31
30
34
35
30

31
38
35
28
32
29
38

Mal

23

25
22

19
27
28
23
23
18
21

25
24
14
17
—

20
20
28
27

18
21
28
32
20

26
29
18
26
20
24

23
23
34
18
24
22

23
21
20
25
30

31
24
25
29
32
20
21

Muy
mal

6

7
6

7
7
7
6
7
5

14

8
5

17
7
6

5
7
6
7

6
7
7
6
-

7
6
5
8
5
7

10
6
5
9
7
6

6
4
6
7

10

10
6
7
8
8
5
6

No sabe
No cont.

21

15
24

24
13
16
15
21
30
21

16
19
28
34
22

26
17
19
16

31
19
13
10
20

13k

15
24
18
29
29

19
16
7

25
15
26

27
27
21
17
20

11
14
16
22
18
30
20
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MEDIDAS ANTE LAS DROGAS

Acción de grupos e instituciones (Continuación)
PREGUNTA: ¿Y cómo valoraría usted la actuación de los siguientes grupos sociales o instituciones en la

atención a los problemas derivados del tráfico y consumo de drogas: muy bien, bien, regular,
mal o muy mal?

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000pías.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8

No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594
14

776
1.580

36
208
18

701
808
777
332

689
950
696
273
10

1.120
172
330
243
711
42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180

573
494

Muy
bien

2

2
2

2
2
2
2
2
2
—

2
2
_
2

11

1
3
1
3

2
2
1
1
—

2
2
3
1
1
-

_
2
2
1
3
1

2
2
2
2
—

3
2
3
1

2
1

Bien

16

18
15

20
16
13
18
18
17
21

17
16
11
15
22

16
21
12
17

17
18
16
10
40

15
15
22
15
17
17

9
16
13
22
17
16

73
17
18
16
10

15
18
15
13

17
17

Su ayuntamiento

Regular

31

32
31

28
33
34
37
28
27
21

30
33
36
23
28

28
31
33
36

25
33
33
40
10

36
31
28
29
28
21

46
37
39
23
33
28

21
29
29
33
30

28
35
34
32

25
33

Mal

23

26
21

21
27
26
22
24
19
14

25
24
14
18
6

20
23
27
24

19
21
27
32
30

26
27
18
29
20
21

23
23
32
22
23
22

22
20
21
25
30

29
24
25
28
V̂
20
22

Muy
mal

7

8
7

8
9
8
7
6
5

21

9
6

11
8
6

7
7
8
6

6
7
9
8
—

8
8
6
9
5

14

13
6
8
9
8
7

7
6
7
8

10

11
7
8
7

7
7

No sabe
No cont.

21

15
24

22
13
17
14
22
30
21

17
19
28
34
28

28
16
19
14

31
19
13
10
20

14
17
23
16
29
26

10
16
6

24
17
25

29 .
27
22
17
20

14
15
16
18

29
20

Muy
bien

3

3
3

5
3
3
3
2
3
—

3
3
_
3
—

2
4
2
4

2
3
3
3

10

3
2
4
3
3
2

4
2
4
3
3
3

4
3
4
3
—

4
2
4
2
c;

3
2

Las asociaciones y fundaciones privadas

Bien

27

29
26

33
31
27
29
29
20
29

30
27
28
18
22

26
31
27
23

22
27
33
24
30

30
28
25
33
23
17

27
30
28
25
29
25

18
22
27
29
20

28
31
27
24

23
30

Regular

28

30
26

18
30
31
30
24
25
29

27
29
28
23
33

23
29
28
33

22
29
29
34
20

31
26
26
24
25
24

31
32
34
27
28
25

26
28
26
28
30

27
32
32
27
TI

21
26

Mal

14

16
12

14
15
15
14
13
12
7

14
14
11
12
6

12
11
17
18

13
12
16
17
20

15
17
12
16
12
19

11
12
20
11
14
13

14
11
13
15
20

19
14
13
17
U

13
13

Muy
mal

3

3
3

2
4
3
2
3
3

14

4
3

11
2
6

3
2
4
3

3
3
3
4
—

3
4
3
4
2

10

7
2
3
3
3
3

3
2
3
3

10

6
3
3
3

3
3

No sabe
No cont.

25

20
30

28
17
21
21
28
37
21

22
25
22
42
33

35
22
23
18

38
25
16
18
20

19
23
30
20
35
29

19
22
12
31
22
31

35
34
28
22
20

16
19
22
26
n

37
26
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MEDIDAS ANTE LAS DROGAS

Acción de grupos e instituciones (Continuación)
PREGUNTA: ¿Y cómo valoraría usted la actuación de los siguientes grupos sociales o instituciones en la

atención a los problemas derivados del tráfico y consumo de drogas: muy bien, bien, regular,
mal o muy mal?

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Mas de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594
14

776
1.580

36
208
18

701
808
777
332

689
950
696
273
10

1.120
172
330
243
711
42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy
bien

3

3
2

3
3
3
2
3
3
—

3
3
_
2
—

2
4
1
4

2
3
2
3

20

3
3
4
3
2
5

6
2
3
3
3

I 2

3
2
3
3
—

4
2
3
3
3
2
3

Los médicos y en genere

Bien

30

30
29

33
31
28
34
29
27
29

30
30
28
24
39

28
35
28
23

29
31
31
23
30

30
27
29
29
30
26

36
28
26
31
31
29

24
28
34
29
20

35
31
31
28
10
28
28

Regular

30

33
27

24
35
33
32
26
24
21

32
30
33
23
22

28
29
31
34

24
30
33
38
10

34
30
28
32
24
17

34
35
38
30
30
2b .

29
27
27
31
30

22
31
35
30
39
24
30

1 el personal sanitario

Mal

14

14
14

11
16
15
12
15
13
14

13
15
6

14
6

14
10
17
18

12
13
16
20
10

15
19
11
15
14
14

10
13
16
10
15
14

14
13
12
15
20

17
16
13
14
19
12
14

mal

4

4
3

3
4
4
3
4
3

14

5
3

11
2
6

3
3
4
5

3
3
4
4
—

4
5
4
4
2

12

6
3
4
4
4
3

3
3
4
3

10

6
4
3
3
8
3
3

No sabe
No cont.

19

16
24

26
11
17
17
24
30
21

17
20
22
34
28

26
19
19
14

30
20
14
11
30

15
16
23
18
28
26

9
18
13
23
17
2b

27
27
20
18
20

16
15
15
22
21
30
22

Muy
bien

1

1
2

1
1
1
2
1
3
—

1
2
—
3
6

1
2
0
3

2
2
1
1

—

1
1
4
0
1

_

_
2
1
3
2
"i

2
2
2
1

—

3
1
2
1

_
2
1

Bien

16

16
15

16
14
15
17
18
16
21

15
17
14
13
11

16
18
14
12

17
16
16
10
10

15
8

20
14
17
21

11
14
13
16
17
Ib

12
16
18
15
20

12
18
16
13
8

18
14

Los Jueces

Regular

29

30
28

25
34
30
30
27
25
29

32
28
31
22
44

27
29
29
32

23
30
32
32
40

32
33
27
27
25
19

39
34
34
29
29
2b

31
26
28
29
20

22
30
31
33
31
24
31

Mal

23

24
21

20
28
25
25
19
17
14

23
23
17
19
—

19
21
27
27

18
21
26
33
20

25
27
16
27
19
17

29
19
32
14
25
Ti

20
20
17
25
20

28
25
25
22
27
17
22

Muy
mal

7

8
6

6
6
9
6
8
6
7

8
7

11
5
6

6
7
7
8

5
7
8

11
_

8
8
6
8
5

17

9
7
9
8
7
b

5
5
8
8

10

13
7
6
7

10
5
7

No sabe
No cont.

24

20
29

32
17
20
19
27
34
29

21
24
28
37
33

31
23
23
17

35
24
17
15
30

18
23
28
24
33
26

13
24
12
31
20
^

29
31
27
22
30

22
19
20
24
24
34
25
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MEDIDAS ANTE LAS DROGAS

Acción de grupos e instituciones (Continuación)
PREGUNTA: ¿Y cómo valoraría usted la actuación de los siguientes grupos sociales o instituciones en la

atención a los problemas derivados del tráfico y consumo de drogas: muy bien, bien, regular,
mal o muy mal?

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos dé Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594
14

776
1.580

36
208
18

701
808
777
332

689
950
696
273
10

1.120
172
330
243
711
42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy
bien

3

2
3

4
2
2
2
3
4
—

2
2
3
4
—

2
4
1
3

3
3
2
1

10

2
1
5
2
2
5

_
4
3
4
2
2

3
3
3
2
—

2
2
2
2
5
3
2

Bien

24

25
24

26
25
21
28
26
24
36

24
25
17
24
17

27
26
24
18

26
26
24
14
40

23
17
29
24
26
26

21
24
20
28
25
25

20
24
29
24
30

29
24
25
28
13
26
21

La policía

Regular

29

31
28

17
33
30
32
26
28
29

29
30
31
20
44

30
31
25
31

25
30
30
37
10

32
36
29
24
25
19

44
35
33
33
30
25

31
31
28
29
20

19
30
35
32
26
33
32

Mal

20

21
19

22
23
24
19
18
13
7

22
20
19
15
11

15
17
26
23

15
19
23
27
20

22
25
12
26
17
14

21
19
27
11
21
19

18
14
16
22
20

21
24
19
18
27
15
19

Muy
mal

7

7
6

7
6
9
6
6
5
7

7
6

11
6
6

4
7
7

10

6
6
7

10
—

8
6
6
8
5

12

7
5
9
5
8
6

5
4
6
8

10

16
6
5
4

10
6
7

No sabe
No cont.

17

13
21

24
12
14
12
20
26
21

16
16
19
30
22

22
15
17
14

26
16
14
10
20

12
14
19
17
25
24

6
14
8

19
14
23

22
24
18
15
20

13
13
14
16
19
26
18

Muy
bien

3

3
3

6
3
2
3
3
4
—

3
3
_
3
—

3
4
1
4

3
3
3
2

10

3
2
4
4
3
2

_
3
3
5
3
3

3
3
4
3
—

3
4
3
2
3
3
2

Bien

33

33
33

32
34
34
38
33
27
29

32
34
39
23
50

33
38
30
27

29
35
34
30
50

33
31
33
28
34
29

33
31
31
32
35
32

26
29
36
34
20

41
34
32
34
16
33
31

Los maestros y profesores

Regular

29

32
26

24
33
31
29
25
28
29

30
29
31
25
22

27
31
29
32

24
29
32
37
—

32
33
30
29
24
14

37
34
36
32
29
25

31
28
27
30
30

24
32
33
27
32
24
29

Mal

13

13
13

12
15
13
15
12
11
7

14
13
6

13
—

11
9

17
19

12
12
14
19
20

14
14
10
18
12
19

16
12
17
8

13
13

13
12
10
14
20

14
14
14
14
23
10
13

Muy
mal

4

4
3

4
3
4
3
4
3

14

4
3
8
4
6

4
3
4
4

3
4
4
3
—

4
5
3
3
3

10

6
3
4
5
4
3

3
3
4
4

10

6
3
4
3
6
3
3

No sabe
No cont.

18

15
21

23
12
15
12
22
27
21

17
17
17
31
22

22
16
18
15

29
17
14
8

20

14
15
20
17
25
26

9
16
9

19
16
23

24
26
19
16
20

14
13
14
19
19
26
21
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MEDIDAS ANTE LAS DROGAS

Acción de grupos e instituciones (Continuación)
PREGUNTA: ¿Y cómo valoraría usted la actuación de los siguientes grupos sociales o instituciones en la

atención a los problemas derivados del tráfico y consumo de drogas: muy bien, bien, regular,
mal o muy mal?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy
bien

3

4
3

9
3
3
3
2
4
—

4
3

4
6

3
5
1
5

3
3
3
3

10

3
2
4
6
3
2

1
4
4
4
3
4

3
3
4
3
—

3
3
3
4
2
3
4

Bien

26

26
26

30
27
24
31
29
23
36

26
27
25
21
28

27
30
24
22

24
29
27
21
50

27
27
27
21
28
19

26
26
25
28
28
25

22
26
29
26
30

30
29
25
24

8
27
26

29 Abril - 2 Mayo 1989

Los ciudadanos en general

Regular

30

33
28

19
33
34
31
27
28
36

31
30
36
24
33

27
32
31
32

25
31
32
37
—

34
35
28
27
25
21

47
35
36
26
32
26

29
27
30
31
20

22
34
35
27
34
26
28

Mal

18

19
17

16
21
21
16
18
14
—

18
19
8

15
6

17
15
20
22

15
16
21
25
20

19
18
14
23
16
19

14
16
23
17
17
18

18
17
14
19
20

24
19
17
23
29
12
18

Muy
mal

4

5
4

4
5
5
5
4
3
7

5
4
8
3
6

4
3
5
6

4
4
5
5

—

4
5
4
5
3

17

7
4
4
5
4
4

5
3
4
5

10

9
4
4
6
8
4
3

No sabe
No cont.

19

14
22

22
11
13
14
21
29
21

15
17
22
33
22

23
15
19
14

30
16
13
9

20

12
13
24
17
25
21

4
16
8

21
15
24

24
24
19
16
20

12
12
16
17
19
27
20
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MEDIDAS ANTE LAS DROGAS

Eficacia de las medidas
PREGUNTA: En todo caso, me gustaría que me dijera usted, para cada una de fas medidas que voy a citarle

a continuación, si las considera muy eficaces, bastante eficaces, poco o nada eficaces. (Sólo
para los que han oído hablar de las medidas.)

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empi. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

1.167

627
540

55
250
379
176
141
159

7

406
680

14
57
10

294
349
372
152

191
409
385
174

8

587
88

100
129
240

23

43
117
171
55

359
422

44
116
186
820

1

80
316
245

88
26

198
214

29 Abril - 2 Mayo 1989

La ampliación de los servicios de atención al

Muy efi-
caces

25

24
26

27
25
25
26
25
25
43

28
24

7
16
30

25
29
23
23

28
26
24
22
25

24
24
29
25
25
30

19
25
23
35
25
25

25
28
24
25

100

29
28
27
23
27
20
22

Bas-
tante

49

49
48

47
51
47
49
56
45
29

47
50
29
56
50

56
47
48
38

50
52
48
43
25

48
47
45
52
51
48

44
50
46
45
50
50

36
52
52
48
—

49
48
49
48
31
56
45

drogadicto

Poco

18

19
16

20
20
20
16
11
17
14

20
16
57
14
20

10
17
20
32

14
13
21
28
25

20
23
15
20
12
17

26
15
21
11
19
16

30
15
16
18
—

16
17
19
23
35
13
20

Nada

2

2
2

2
1
3
2
2
1

—

2
2

4
—

2
1
3
2

1
2
2
3

—

3
1
1
2
2

—

2
5
2
4
1
2

2

2
3

—

5
2
1

3
2

No sabe
No cont.

6

5
7

4
3
5
7
6

12
14

3
7
7

11
—

7
6-
6
5

7
8
5
4

25

5
6

10
2

10
4

9
5
8
5

4
7

7
6
6
6

—

1
5
4
7
8
8
10

El desarrollo de campañas de información

Muy efi-
caces

29

29
28

24
24
29
30
34
30
43

28
30
14
26
20

28
31
25
33

35
30
25
25
—

28
25
35
26
31
13

26
31
27
28
29
27

23
33
27
29

100

31
31
28
25
46
25
27

sobre los peligros de la drogí

Bas-
tante

49

48
49

42
54
49
47
46
46
57

50
48
57
44
70

52
48
50
41

47
48
53
43
50

48
47
45
50
48
74

51
43
49
45
49
50

52
49
47
49
—

39
49
51
56
19
49
48

Poco

16

17
16

27
17
16
15
14
16
—

16
16
21
19
10

12
16
17
21

14
13
16
24
25

17
23
14
19
12
9

14
17
16

18
15

20
13
17
16
—

21
14
17
17
27
14
17

Nada

3

3
3

2
3
4
3
2
1

—

4
3
—
4
—

3
2
4
4

1
3
3
6

—

4
2
1
3
2

—

5
7
4
5
2
2

5
1
3
3
—

8
3
2
1
4
4
3

i

No sabe
No cont.

3

4
4

5
2
2
5
4
8

—

2
4
7
7
—

5
3
3
1

3
5
3
2

25

3
3
5
2
7
4

5
3
5
2
2
5

4
5
3
—

1
3
1
1
4
8
6
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MEDIDAS ANTE LAS DROGAS

Eficacia de las medidas (Continuación)
PREGUNTA: En todo caso, me gustaría que me dijera usted, para cada una de las medidas que voy a citarle

a continuación, si las considera muy eficaces, bastante eficaces, poco o nada eficaces. (Sólo
para los que han oído hablar de las medidas.)

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

1.167

627
540

55
250
379
176
141
159

7

406
680

14
57
10

294
349
372
152

191
409
385
174

8

587
88

100
129
240

23

43
117
171

55
359
422

44
116
186
820

1

80
316
245

88
26

198
214

Los recursos empleados en la inserción de
drogadictos: empleo, atención comunitaria, etc.

Muy efi-
caces

29

29
29

31
23
30
29
30
31
43

28
30
14
25
30

27
33
25
32

34
30
27
27
13

28
22
37
27
30
39

30
25
25
38
30
29

30
32
27
29

100

34
32
28
31
38
27
22

Bas-
tante

43

43
44

47
52
42
40
42
38
29

47
41
50
40
60

50
42
44
31

42
46
45
34
38

42
50
36
50
44
30

30
47
41
38
43
45

30
47
45
43
—

39
44
47
38
19
46
43

Poco

17

17
17

15
19
17
18
18
14
29

18
17
29
19
10

11
17
19
28

14
13
19
28
25

20
20
13
16
11
26

26
18
22
15
18
15

30
11
17
18
—

20
16
20
18
35
13
18

Nada

3

4
2

2
1
4
3
3
3

—

3
3

—
4
—

2
2
3
4

1
3
2
6

—

4
2
2
2
3
—

5
3
5
4
2
2

5
—
2
4
—

6
3
2
3

—
4
3

No sabe
No cont.

8

7
8

en
C

JI

6
10
6

15
—

5
9
7

12
—

10
6
8
6

9
9
6
5

25

6
6

12
5

12
4

9
7
7
5
6
9

7
9

10
7
—

1
5
4

10
8

11
12

Las redadas policiales antidroga para la
disminución del tráfico y del consumo

Muy efi-
caces

26

26
26

20
21
25
29
33
29
29

22
29
21
21
30

23
30
24
27

33
29
23
18
13

26
22
35
18
28
35

16
32
22
36
28
24

30
32
26
25
—

26
28
27
23
38
20
28

Bas-
tante

34

33
35

35
32
32
35
36
37
29

32
34
29
49
40

41
30
35
26

40
34
35
25
25

34
25
33
35
38
17

26
30
29
40
36
35

25
42
41
31

100

21
34
39
34
27
39
29

Poco

25

25
26

27
32
26
23
21
18
29

27
25
43
11
30

21
27
26
29

16
24
26
36
25

25
38
18
30
19
39

35
22
29

9
25
25

25
18
17
28
—

25
25
24
28
19
24
28

Nada

10

11
7

11
11
13
7
5
6

—

14
7
7
7
—

8
7

10
14

C
JI

7
11
18
13

10
11
7

12
7
4

16
12
15
9
6
9

16
3
8

10
—

26
10
7
8

12
8
7

No sabe
No cont.

5

5
6

7
4
3
7
6
9

14

5
5

—
12
—

6
6

CJ
I

4

6
6

C
JI

3
25

4

en

7

en

9
4

7
4
5
5
4
7

5
5
8
5
—

1
3
3
7
4

10
8

356



MEDIDAS ANTE LAS DROGAS

Penalización / legalización
PREGUNTA: En los últimos años se ha discutido mucho acerca de la utilidad de poner en práctica determi-

nadas medidas para tratar de solucionar los problemas derivados del tráfico y consumo de dro-
gas. Me gustaría que usted me dijera cuál de las medidas que le voy a mencionar a continua-
ción cree que es la más positiva para solucionar el problema.

1: Penalizar el consumo de todas las drogas, tanto las llamadas drogas duras como las blandas.
2: Prohibir el consumo sólo de las drogas duras y no de las blandas.
3: Permitir la venta controlada de drogas a los adictos.
4: Permitir la venta y consumo de drogas sin ninguna restricción.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

1

67

62
71

59
53
60
74
76
76
71

54
72
69
75
72

68
68
66
63

75
71
58
52
60

64
56
79
51
74
71

60
70
53
79
68
67

77
76
70
63
80

44
60
73
76
79
69
68

29 Abril

2

12

15
10

16
25
16
10
4
4
7

23
8

11
3

11

12
11
13
14

5
11
19
20
10

15
20

5
21

6
14

14
12
21

5
13
11

7
7
9

15
20

25
19
9
8
3

10
9

- 2 Mayo 1989

3

8

11
6

15
12
12
6
6
2

14

12
7
3
3
6

7
9
8

10

3
7

12
16
—

11
9
4

15
4
5

11
9

18
3
7
7

1
3
6

11
—

16
10
6
8
5
5
9

4

3

3
2

4
4
4
3
2
1

—

4
2
6

—

2
2
3
4

1
2
5
5

10

3
5
1
6
2
2

7
2
2
1
2
3

1
1
3
3
—

9
3
2
1

1
4

No sabe
no contesta

10

8
11

6
5
9
8

12
17
7

7
10
11
18
11

12
9

10
10

16
9
7
7

20

8
10
12
7

14
7

7
8
6

12
9

12

13
13
11
9

—

6
8
9
7

13
15
10

357



MEDIDAS ANTE LAS DROGAS

Razones para la penalización
PREGUNTA: ¿Cuál es la principal razón, a su juicio, para penalizar el consumo de drogas en nuestro país?

1: Es la única forma de acabar con el tráfico de drogas.
2: De esta forma se terminará con gran parte de la delicuencia en nuestro país.
3: Es la única forma de proteger la salud de una parte importante de los españoles.
4: Otra.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.070

975
1.095

93
366
506
329
292
473

11

597
1.266

29
163

15

560
644
613
253

551
783
532
197

7

885
131
277
175
566

36

52
206
204
157
630
821

124
292
358

1.286
10

96
502
438
151
51

452
380

50

50
49

52
43
45
49
58
55
27

45
52
48
47
73

52
48
49
51

58
49
46
44
14

48
45
54
46
53
47

40
49
44
54
50
51

49
50
51
49
80

39
47
52
58
53
51
49

29 Abril -

2

27

26
28

26
31
26
29
27
24
36

28
26
31
27

7

28
27
24
30

24
30
27
24
57

27
34
25
25
28
19

33
29
26
25
27
27

33
29
28
26
10

28
28
29
21
14
27
27

2 Mayo 1989

15

16
15

15
19
20
16
10
10
18

18
14
7

12
20

13
18
18
9

10
15
19
21
29

18
18
11
19
11
25

19
17
22
11
17
13

11
13
12
17
—

21
18
13
13
18
13
16

4

1

1
1

1
1
2
1
1

—

1
1

—
1

—

1
1
0
2

1
1
1
3
—

1
1
2
1
1

—

2
1
2
3
0
1

1
—
1
1

—

4
1
1
1

0
2

No sabe
no contesta

7

7
7

8
6
8
4
4

10
18

7
6

14
12
—

6
6
9
8

9
6
7
8

—

6
3
8
9
8
8

6
4
6
7
6
9

6
8
7
7

10

8
6
5
7

16
8
7

358



MEDIDAS ANTE LAS DROGAS

Razones para la penalización (Continuación)
PREGUNTA: ¿Cuál cree usted que es el motivo principal que justificaría la legalización de la venta de drogas

en nuestro país?

1: Es la única forma de acabar con el mercado de tráfico de drogas.
2: De esta forma se terminaría con gran parte de la delicuencia en nuestro país.
3: Es la única forma de proteger la salud de los adictos, evitando las adulteraciones.
4: Otro.

NACIONAL

SEXO
Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

286

174
112

23
74

105
32
30
20

2

126
149

3
7
1

60
93
88
45

29
81

118
57

1

149
23
15
52
44

3

13
26
55

7
77

108

4
15
43

224

35
89
44
16
3

35
64

4

1

44

46
42

43
46
47
44
37
40
50

44
44

100
43
—

43
47
42
44

41
42
45
49
—

45
52
27
46
41
67

54
58
38
29
44
44

100
40
33
46

49
43
45
31

40
52

29 Abril

26

27
24

30
19
22
31
37
40
50

21
28
—
57

100

30
26
24
24

41
32
21
19
—

25
13
47
23
34
—

15
15
31
43
26
26

33
40
23

20
19
32
50

100
34
20

- 2 Mayo 1989

o

21

20
23

22
22
25
16
17
15
—

23
21
—

—

18
19
22
27

3
19
25
25

100

24
26
13
17
16
—

23
23
25

22
19

13
14
23

26
28
20
13

23
11

3

2
4

—
1
4
6
3

—

2
3
—

—

3
2
3
2

3
4
2
4
—

2
4

2
7
—

4
2

3
4

7
7
2

—
3

6

6

No sabe
no contesta

6

6
6

4
12
3
3
7
5

—

9
4

—

—

5
5
9
2

10
4
8
4
—

4
4

13
12
2

33

8

4
29

5
7

7
7
6

6
7
2

3
11

359



MEDIDAS ANTE LAS DROGAS

La rehabilitación
PREGUNTA: Cuando la gente habla de las personas que consumen drogas, se proponen distintos medios

para atenderlos. ¿Qué medida, de las que le voy a señalar a continuación, le parece a usted
la más acertada para lograr la curación y rehabilitación de estas personas?

1: Internarlas en un centro asistencial o comunidad terapéutica.
2: Que sigan un tratamiento en una institución o ambulatorio dentro de su propio medio social.
3: Que sigan un tratamiento dentro de su ámbito familiar.

29 Abril - 2 Mayo 1989

IM.°de
entrevistas

Interna-
miento

Ambula-
torio Familia No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

2.618 54 17

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

689
950
696
273

10

57
55
51
45
60

11
18
21
25
10

17

13
16
20
23
10

12

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

53
54

50
49
50
57
60
57
50

50
55
64
55
67

18
17

23
20
21
17
15
13
14

21
17
6

13'
17

17
17

20
24
20
13
15
11
29

21
16
14
11
6

12
12

7
7
9

14
11
19
7

8
13
17
21
11

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

701
808
777
332

56
54
51
55

16
16
19
21

16
18
17
16

13
12
12
8

18
11

20
ACTIVIDAD LABORAL

Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

1.120
172
330
243
711
42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

51
58
60
49
54
64

53
54
49
56
55
53

58
59
53
52
80

21
15
12
22
14
24

21
18
24
15
17
16

18
14
16
18
—

19
21
10
22
16
5

17
16
21
12
17
18

15
12
19
18
10

9
6

18
7

16
7

9
12
7

17
11
13

10
14
12
11
10

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2 140 50 25 17 8
3-4 640 53 21 19 7
5-6 529 57 17 16 10
7-8 180 59 23 11 7
Derecha 9-10 62 65 15 11 10
No sabe 573 49 14 17 20
No contesta 494 54 14 19 13

360



MEDIDAS ANTE LAS DROGAS

La rehabi l i tación en España
PREGUNTA: En todo caso, ¿piensa usted que en nuestro país existen en la actualidad suficientes servicios

para atender a las personas que tienen problennas de drogodependencia?

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

N.°de
entrevistas Sí

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

116
1.580

36
208

18

8
9

5
9
7
8

12
9

21

9
8

11
11
??

No

72

76

No sabe
No contesta

19
16
22

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

76
80
81
77
66
56
71

19
11
12
15
23
35
7

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

689
950

273
10

11
9

6
20

78
72
72
53
61

57
71
83
88
70

13
20
17
36
17

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

701
808
777
332

7
10
8

10

68
68
78
78

25
22
14
12

32
20
11
6

10
ACTIVIDAD LABORAL

Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

1.120
172
330
243
711
42

7
11
10

79
78
59
80
63
74

13
16
32
13
26
17

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

70
252
275
186
781

1.054

4
8
7
8
9

10

77
84
57
73
69

7
15
9

35
18
22

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

U7
353
453

1.655
10

8
Í2

62
65
11
90

30
24
15
10

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

140
640
529
180
62
573
494

9
9
8
11
6
9
9

81
76
75
75
85
62
70

10
15
18
14
8
29
21

361



MEDIDAS ANTE LAS DROGAS

Éxito de la rehabilitación
PREGUNTA: ¿Conoce en el ambiente en el que usted se mueve personas que habiendo sido consumidores

de drogas estén rehabilitados?

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

N.°de
entrevistas Sí

2.618 16

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

19
14

13
26
24
12
12
7

14

23
14
31
7
6

No

82

79
84

No sabe
No contesta

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

87
73
74
88
86
90
86

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

689
950
696
273

10

10
15
21
25
10

76
84
67
89
94

83
77
75
90

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

701
808
777
332

14
18
18
16

85
81
80
81

1
1
2
3

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

1.120
172
330
243
711
42

20
31
5

21
10
19

78
66
92
79
88
79

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

70
252
275
186
781

1.054

17
16
23
10
19
14

83
83
76
89
78
84

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

147
353
453

1.655
10

11
13
18
17

87
85

81
100

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

140
640
529
180
62
573
494

30
19
15
16
16
13
14

69
79
83
83
82
85
83

362



LOS JÓVENES Y LAS DROGAS

Grado de información
PREGUNTA: A continuación, quisiera que usted me dijera si considera que los chicos y chicas españoles

están muy informados, bastante informados, poco o nada informados de los peligros de la
droga.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711
42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy in-
formados

4

4
4

2
5
3
5
5
5
—

4
4
6
4
6

4
4
4
5

4
5
5
2
—

3
6
6
4
4
5

4
2
5
5
4
4

6
5
3
4
—

5
3
2
3
6
7
4

29 Abril

Bastaní

30

30
29

27
34
27
31
31
28
36

31
29
31
27
33

24
33
28
35

30
29
30
29
20

30
27
29
31
29
26

30
29
27
29
32
29

22
26
31
31
20

29
33
31
23
21
27
30

- 2 Mayo 1989

te P o
oco

49

50
48

64
52
56
51
44
37
57

53
48
42
39
50

52
48
48
48

38
50
55
59
60

53
51
38
59
44
45

53
56
57
41
47
48

44
44
45
52
50

53
49
53
57
55
44
46

Nada

9

10
7

6
7

11
7
9
9
7

7
9

17
9

—

9
8

10
6

9
10
7
8

10

10
9
8
4
9

10

9
8
8

12
10
8

13
8

10
8

20

10
9
8

10
11
8

10

No sabe
No contesta

8

6
11

2
2
4
6

10
22
—

4
9
6

21
11

10
7
9
6

20
6
3
3

10

4
6

18
2

14
14

4
5
4

13
7

11

14
16
10
6

10

3
5
6
7
6

15
10

363



LOS JÓVENES Y LAS DROGAS

Quién debe informar
PREGUNTA: Y, a su juicio, ¿quién cree usted que debería informar principalmente a los jóvenes sobre los

peligros de las drogas?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711
42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

La fa-
milia

40

38
41

46
37
40
39
42
40
43

37
41
42
38
44

38
42
40
38

41
40
38
38
40

40
33
39
37
42
43

39
40
37
41
39
41

41
41
42
38
70

38
37
34
42
48
45
41

29 Abril - :

Los
maestros

25

25
24

20
23
26
30
26
21
21

25
25
28
24
17

26
26
23
23

24
26
25
24
10

26
28
24
23
23
19

27
27
24
24
27
22

23
27
23
25
10

31
28
27
24
19
22
20

2 Mayo 1989

EIGo-
; bierno

19

22
17

22
19
20
19
20
19
14

20
19
17
21
17

18
18
19
26

17
19
22
21
20

20
26
21
21
16
24

14
20
25
20
20
18

23
16
19
20
10

20
21
25
23
19
13
17

Otras ins-
tituciones

4

4
4

CJ
l

9
4
2
3
2
—

6
3
3
2
—

4
3
6
3

2
5
5
3

10

4
3
3
8
4
2

9
4
3
4
4

CJ
l

CJ
l

2
4
5
—

4
4
3
2
2

CJ
l

5

No sabe
No cont.

12

11
14

8
13
11
10
10
17
21

12
12
11
16
22

14
11
12
10

15
11
10
14
20

10
9

13
11
16
12

11
9

11
12
11
14

8
14
12
12
10

7
10
10
8

11
15
17

364



LOS JÓVENES Y LAS DROGAS

Preocupación en la familia
PREGUNTA: ¿Hasta qué punto se siente usted preocupado por la posibilidad de que alguien de su familia

pueda caer en el consumo de drogas: mucho, bastante, poco o nada?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711
42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Mucho

31

27
35

27
31
34
42
28
23
36

27
34
28
23
39

29
35
29
32

27
33
28
40
70

34
30
22
28
33
17

27
37
36
20
29
32

24
22
31
34
30

33
30
31
35
29
28
34

365

29 Abril

Bas-
tante

31

33
30

37
27
33
31
40
26
43

30
34
28
23
28

33
28
32
34

31
33
31
28
20

33
36
26
27
32
31

27
30
33
33
32
31

24
35
32
31
20

29
35
32
30
34
30
28

- 2 Mayo 1989

Poco

21

23
20

21
24
20
17
17
27
14

23
19
33
27
17

21
21
22
22

23
20
23
19
10

20
22
27
25
19
36

23
21
20
23
22
21

27
22
21
21
20

21
23
25
22
19
21
18

Nada

14

14
13

12
17
11
8

14
18
7

19
10
6

21
17

15
13
16
9

15
12
16
13
—

12
12
21
18
12
17

21
11
9

20
14
14

24
18
13
12
20

16
10
11
13
16
16
18

No sabe
No contesta

3

2
2

2
1
2
1
2
5
—

2
2
6
6
—

2
3
2
2

5
2
2
1

—

2

4
2
4
—

1
1
1
3
2
3

1
3
2
2

10

—
2
2

2
5
2



tOS JOMES Y LAS DROGAS

Preocupación en la escuela
PREGUNTA: ¿Y diría usted que, en los colegios, los profesores están muy preocupados, bastante preocu-

pados, poco o nada preocupados por el consumo de drogas de los jóvenes?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

i

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711
42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy preo-
cupado

8

6
9

7
5
7

10
8
9
—

6
8
8
8

28

6
9
8
9

7
8
7
9

30

7
8
7
5
9

14

10
6
8
6
7
8

7
9
7
8
—

9
9
9
6

10
7
6

366

29 Abril

Bas-
tante

45

45
45

49
48
46
49
41
40
36

45
46
36
39
56

39
47
48
44

41
44
49
49
20

45
44
46
47
44
33

49
39
52
42
45
44

47
44
48
44
30

41
47
44
44
44
46
44

- 2 Mayo 1989

Poco
oco
25

28
23

30
29
30
23
25
18
43

30
24
33
16
—

26
26
24
26

20
26
31
25
20

28
31
18
33
20
29

21
29
26
23
28
24

26
20
23
27
60

31
28
28
29
21
21
22

Nada

6

6
6

11
8
5
9
5
4
7

8
6
8
4
—

8
5
6
7

6
7
5
5

10

7
6
4
9
5
7

10
7
3
8
5
7

3
5
6
7

10

8
6
5
7
8
4
7

No sabe
No contesta

16

15
17

3
9

12
10
21
29
14

11
16
14
33
17

21
14
14
15

25
15
9

12
20

13
12
25
6

21
17

10
19
11
22
15
17

17
22
17
14
—

11
10
13
14
18
22
21



LOS JÓVENES Y LAS DROGAS

Casos en la familia
PREGUNTA: Y en su familia o en la familia de alguno de sus más íntimos amigos, ¿ha habido alguien que

consuma o haya consumido drogas de manera habitual?

29 Abril - 2 Mayo 1989

N.°de
entrevistas Sí

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

2.618

1.255
1.363

20

22
18

No

79

77
81

No sabe
No contesta

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

123
464
668
391
364
594
14

24
33
25
14
16
9
14

76
66
74
86
84
88
86

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

776
1.580

36
208

18

28
17
39
11
11

72
82
58
87
89

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

701
808
777
332

16
19
22
24

83
80
77
72

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

689
950
696
273

10

13
17
27
26
30

85
82
72
74
60

2
1
1

10
ACTIVIDAD LABORAL

Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

1.120
172
330
243
711
42

23
31
8

29
15
12

76
68
90
70
84

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

70
252
275
186
781

1.054

10
19
27
10
22
19

90
80
72
88
77
80

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

147
353
453

1.655
10

11
18
19
21
10

88
80
79
78
90

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

140
640
529
180
62
573
494

39
24
17
16
16
18
16

59
75
82
84
84
82
82

367



LOS JÓVENES Y LAS DROGAS

Consumo en centros escolares
PREGUNTA: ¿Y cree usted que en los centros escolares es muy frecuente, bastante frecuente, poco o nada

frecuente el consumo de drogas entre los chicos y chicas?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy
frecuente

9

8
9

6
9

11
7
7
8

14

9
8

19
11
11

3
7

10
20

7
8

11
8

10

9
12
7
4
9

10

11
8

10
6

10
8

8
8
7
9
—

14
11
8
9

18
5
8

29 Abril

Bas-
tante

42

44
40

40
48
43
42
43
35
43

44
42
31
31
39

37
40
43
52

36
43
44
44
40

43
42
37
48
39
48

31
41
44
33
44
41

35
39
40
43
30

46
42
43
40
45
37
44

• 2 Mayo 1989

P C
oco

24

25
23

34
30
27
24
20
18
21

29
24
17
16
22

28
29
21
14

20
24
28
27
10

27
27
17
32
20
29

27
29
27
25
23
23

22
23
25
25
50

24
27
28
27
19
24
19

Nada

6

5
6

15
4
5
8
5
4
—

5
6
6
5
—

11
6
2
1

7
6
5
5

10

6
6
5
7
6
5

3
4
5

11
5
6

12
4
5
6
—

2
4
5
8
2
9
6

No sabe
No contesta

19

17
22

6
9

13
18
24
36
21

13
20
28
38
28

20
17
24
14

30
19
11
15
30

15
13
33

9
26
10

27
18
14
25
18
21

24
25
23
17
20

14
16
17
17
16
26
23

368



LOS JÓVENES Y LAS DROGAS

Consumo en el barrio
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijera si cree que en el barrio o zona en la que vive es muy

frecuente, bastante frecuente, poco o nada frecuente el consumo de drogas entre los chicos
y chicas.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy fre-
cuente

10

10
9

7
11
10
9

11
8

14

10
9

19
12
6

2
7

14
23

10
8

13
7

20

10
15
8
9
9

14

11
7

11
1

13
9

7
8

10
10
10

23
14
8
7

16
7
6

29 Abril

Bas-
tante

27

28
26

28
31
29
25
26
22
57

31
26
22
20
33

12
28
36
35

23
26
31
31
20

29
29
24
34
23
31

29
28
32
10
29
27

22
21
29
28
40

29
28
25
26
19
25
32

- 2 Mayo 1989

Poco

30

31
29

37
33
32
33
26
24
—

31
31
31
19
22

32
32
26
28

24
30
31
38
—

32
26
23
37
28
26

26
31
34
31
27
30

22
27
26
32
10

23
33
34
31
23
29
23

Nada

20

19
21

22
16
18
21
23
22
14

19
20

8
22
17

43
19
7
2

24
23
15
10
30

18
19
24
14
22
19

17
22
12
44
17
20

32
26
22
17
20

19
15
23
22
21
22
19

No sabe
No contesta

13

12
16

7
8

11
11
15
24
14

9
14
19
28
22

11
13
18
11

20
12
9

14
30

11
12
22

6
18
10

17
12
12
15
14
14

16
18
12
13
20

6
10
10
14
21
17
19

369



LOS JÓVENES Y LAS DROGAS

Cómo conseguirlas
PREGUNTA: Por lo que usted sabe o tiene entendido, ¿diría que los chicos y chicas de su barrio consiguen

las drogas...?

— A través de amigos.
— En la calle, por medio de gente que la vende.
— En bares o establecimientos públicos.
— En pisos en donde se puede encontrar.
— Otros.

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711
42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

C í
O l

56

58
54

61
65
63
54
51
42
64

62
54
64
45
67

44
59
59
64

46
55
64
64
60

60
69
45
67
46
60

56
54
63
46
60
53

49
48
54
59
70

63
62
58
59
50
51
49

Amigos

M n
niO

13

15
12

13
18
13
14
13
20
21

16
13

7
—

15
14
12

8

11
13
15
13
10

14
17
11
14
12

7

19
15
16
13
13
12

16
13
13
13
10

14
15
14
13
16
10
13

No sabe
No cont.

31

28
34

26
17
24
32
35
48
14

21
34
36
48
33

41
27
28
27

43
32
21
23
30

26
13
44
19
42
33

26
31
21
40
28
35

35
39
33
29
20

23
23
28
28
34
39
38

C í
O l

58

63
54

58
68
63
59
58
45
79

65
56
58
46
67

40
62
66
70

47
58
66
68
50

66
70
48
67
46
50

64
60
69
41
65
53

52
46
57
62
60

69
66
60
60
47
52
51

Calle

12

12
12

15
16
14
11
12

7
14

15
12

8
6

—

20
12

8
6

12
11
13
13
20

12
17
10
14
12
17

11
12
11
18
11
12

14
14
13
11
20

11
12
14
13
10
12
10

No sabe
No cont.

30

25
34

27
16
23
29
30
48

7

20
32
33
48
33

40
26
26
24

41
30
21
19
30

23
13
42
19
42
33

24
28
19
41
24
35

34
40
30
27
20

21
22
26
27
44
36
38

C í
9 1

45

47
42

57
51
47
45
43
36
43

50
43
61
38
56

33
48
48
56

37
43
52
53
50

49
56
37
54
36
43

49
42
53
27
50
43

41
37
40
48
50

55
50
47
44
39
41
38

Bares

M n
rao

21

22
20

17
27
26
19
20
13
50

26
20

3
12
—

24
21
21
14

17
21
24
22
10

22
27
16
25
19
17

20
20
24
26
20
20

20
22
23
20
30

21
22
22
22
19
19
20

No sabe
No cont.

34

31
37

26
22
27
36
37
51

7

24
37
36
50
44

43
31
32
30

47
36
24
25
40

30
17
47
21
44
40

31
37
23
47
30
37

38
41
37
32
20

24
27
32
34
42
40
41
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LOS JÓVENES Y LAS DROGAS

Cómo conseguirlas (Continuación)
PREGUNTA: Por lo que usted sabe o tiene entendido, ¿diría que los chicos y chicas de su barrio consiguen

las drogas...?

— A través de amigos.
— En la calle, por medio de gente que la vende.
— En bares o establecimientos públicos.
— En pisos en donde se puede encontrar.
— Otros.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

C í
o l

37

40
35

43
42
41
35
40
28
64

41
3 6 •
42
29
56

21
37
44
56

28
38
42
47
30

43
42
29
46
28
21

40
37
48
22
42
33

30
29
36
40
40

46
43
38
41
31
33
32

Pisos

Mr»
IMO

22

23
20

23
31
25
22
17
13
29

29
19
14
12
6

30
24
16
11

17
21
25
25
30

22
34
16
23
20
21

21
22
25
27
21
20

23
23
23
21
40

27
24
23
21
21
20
19

29 Abril -

No sabe
No cont.

41

37
45

34
27
34
43
43
59

7

29
44
44
60
39

49
39
40
33

54
41
33
28
40

34
23
55
31
52
57

39
41
27
52
36
47

47
48
41
39
20

26
34
39
39
48
48
49

2 Mayo 1989

Q í
d i

2

3
1

1
3
2
2
2
2
7

2
2
6
2

—

2
3
2
3

2
2
2
3

10

3
3
2
2
1

—

6
4
2
3
2
1

1
2
2
2

—

4
2
2
4

1
3

Otros

Mr»
IMO

18

18
17

16
26
19
15
18
12
43

23
17
6
9
6.

25
19
16
5

16
19
19
15
10

18
23
16
18
18
17

20
21
15
21
18
17

27
20
20
16
50

19
14
21
17
19
20
17

No sabe
No cont.

80

78
82

83
71
79
83
80
86
50

75
81
89
89
94

73
79
83
91

81
79
79
82
80

79
74
83
80
82
83

74
75
84
76
80
82

72
78
77
82
50

77
84
77
79
81
79
80
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LOS JÓVENES Y LAS DROGAS

El dinero para la droga
PREGUNTA: ¿Y cómo cree usted que consiguen el dinero para las drogas los chicos y chicas de su barrio?

29 Abril - 2 Mayo 1990

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Se lo quitan a sus
familiares

Sí

56

57
55

55
58
57
59
57
51
57

57
56
64
52
78

46
58
64
54

53
57
57
61
40

58
68
53
60
50
45

50
54
60
45
62
54

54
52
57
57
60

61
59
53
56
58
55
55

No

13

15
11

15
19
14
13
10
9

21

18
12
6
8

—

17
12
9

15

12
13
14
14
10

14
14
10
16
11
19

21
12
13
18
12
12

16
14
13
12
10

14
15
16
14
11
11
9

No sabe
No cont.

31

28
34

30
23
30
28
32
40
21

26
33
31
39
22

37
30
27
31

36
31
29
25
50

28
18
37
25
39
36

29
34
27
38
26
34

30
34
30
31
30

25
25
32
30
31
35
36

Trabajan y ganan
dinero

Sí

28

31
25

28
39
30
25
25
19
36

35
25
44
19
6

29
27
24
34

22
27
33
31
20

30
38
20
33
22
26

34
25
29
25
30
26

24
25
29
28
20

37
34
24
19
16
27
25

No

40

41
40

41
39
41
44
43
36
50

40
41
22
40
67

33
42
46
38

39
42
38
46
30

40
44
39
42
40
43

40
39
45
37
41
40

45
39
39
41
40

41
40
44
48
50
36
39

No sabe
No cont.

32

28
35

30
22
29
31
32
45
14

26
34
33
41
28

38
31
30
28

39
31
29
23
50

29
18
41
26
38
31

26
36
26
39
29
34

31
37
32
31
40

22
26
32
33
34
37
36

Se lo da su familia

Sí

26

27
25

26
31
27
24
27
22
29

28
25
39
20
11

18
28
27
35

21
27
28
27
30

29
29
22
30
22
17

26
24
29
18
30
24

24
19
25
28
20

36
32
26
18
21
24
20

No

42

44
40

43
47
43
46
40
34
43

45
41
25
38
56

43
42
44
36

39
41
43
48
20

42
53
38
45
39
48

47
39
48
43
40
41

46
42
42
41
40

39
42
42
51
45
39
41

No sabe
No cont.

32

29
35

31
23
30
31
33
44
29

26
34
36
43
33

39
31
29
30

40
32
29
24
50

29
18
41
26
39
36

27
37
23
39
30
35

30
39
32
31
40

24
26
32
32
34
37
38

Cometen algún
delito

Sí

66

67
65

63
68
68
69
65
60
64

65
67
72
64
56

51
69
75
69

61
66
68
71
50

69
76
60
69
61
67

64
64
75
51
70
64

65
58
65
68
60

66
72
65
65
56
63
64

No

10

12
8

9
17
10
8
8
6

14

15
8

5
11

17
10
5
6

9
10
9

12
10

11
13
8

11
8

10

13
10
9

15
10
9

10
11
11
9

10

17
10
12
9

15
8
6

No sabe
No cont.

24

22
27

28
15
21
23
27
34
21

20
25
28
31
33

32
21
20
24

30
24
22
16
40

21
10
32
20
32
24

23
25
16
35
20
28

26
31
23
23
30

16
18
23
26
29
29
30
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LOS JÓVENES Y LAS DROGAS

El dinero para la droga (Continuación)
PREGUNTA: ¿Y cómo cree usted que consiguen el dinero para las drogas los chicos \f chicas de su barrio?

29 Abril - 2 Mayo 1990

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Lo consiguen a cambio de
favores

Cí
ol

47

52
43

49
54
51
48
50
34
43

51
46
61
37
67

37
48
52
56

37
47
53
60
40

54
57
36
53
38
40

53
47
61
31
52
43

40
37
43
51
40

53
53
46
53
48
42
43

t i .

IMO

16

16
15

12
20
16
15
14
14
21

19
15
3

13
—

18
16
14
13.

17
16
15
15
—

15
19
15
16
17
19

16
15
14
22
14
16

23
19
17
14
30

22
16
17
12
18
15
14

No sabe
No cont.

37

32
42

39
26
32
37
35
52
36

30
39
36
50
33

45
36
34
31

45
38
32
25
60

31
24
50
31
46
40

31
37
25
47
34
41

37
44
40
35
30

25
31
37
34
34
43
44

Cí
ol

54

57
51

50
59
55
58
55
45
36

56
53
64
51
61

41
55
61
61

46
56
56
63
20

59
64
47
56
47
50

60
49
64
37
61
50

50
47
51
57
50

54
62
53
52
55
49
51

Venden droga

i i n

NO

13

14
12

12
20
13
10
11
10
21

17
12

8
6

18
13
9

11

13
12
14
14
—

12
20
12
16
12
12

17
14
13
21
11
12

17
14
15
12
10

21
11
16
14
13
11
11

No sabe
No cont.

33

29
37

38
21
31
31
33
45
43

26
36
36
41
33

41
32
30
27

41
32
30
23
80

29
16
42
28
42
38

23
37
23
42
28
38

33
39
34
32
40

24
27
32
34
32
39
38

Sí

1

2
1

2
1
2
2
1
1

—

1
2

—
1

—

1
1
1
1

1
1
2
1

—

2
2
1
1
1
2

3
1
1
2
2
1

1
1
1
2

—

1
1
1
1

1
2

Otras formas

i i n

NO

18

19
17

16
27
18
14
17
13
29

24
16
8

11
17

23
18
17
7

18
18
18
16
10

18
24
15
20
17
17

20
21
15
22
18
17

26
20
20
16
40

22
15
19
15
19
20
17

No sabe
No cont.

81

79
82

82
72
80
84
81
86
71

75
82
92
88
83

76
80
81
92

81
81
80
82
90

80
74
84
79
82
81

77
78
84
77
81
82

73
79
79
83
60

77
84
80
84
81
79
80
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LOS JÓVENES Y LAS DROGAS

Razones para drogarse
PREGUNTA: Voy a leerle algunas razones por las que los jóvenes pueden consumir drogas. ¿Podría usted

decirme aquéllas dos que, según su opinión, son las más importantes?

1: Porque no hay trabajo y se aburren.
2: Porque sus amigos y compañeros toman drogas.
3: Porque las drogas hacen sentirse más seguros.
4: Porque es una experiencia que todos los jóvenes quieren tener.
5: Porque las drogas te hacen olvidar los problemas que tienes.
6: Otra razón.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

1

45

45
46

31
42
43
52
49
49
29

39
49
36
47
—

43
46
49
41

51
48
38
43
40

45
40
50
35
49
38

41
43
41
53
47
45

51
49
48
43
50

45
45
46
43
45
43
50

29 Abril

2

41

41
42

45
40
44
43
41
38
43

42
42
33
34
43

41
42
40
44

42
40
43
41
20

40
44
44
44
41
31

49
35
45
39
41
42

41
45
41
41
30

34
42
43
48
39
40
41

- 2 Mayo 1990

3

12

12
11

15
13
13
9

13
9
7

14
11
25
11
—

11
12
10
16

9
11
14
16
—

13
15
9

16
9

15

16
14
12
12
11
11

13
9

13
12
10

17
12
14
17
6

10
8

4

25

28
23

28
28
30
28
21
19
36

28
26
17
17
29

27
27
25
20

18
26
31
26
20

28
28
17
27
23
38

29
26
33
18
26
24

21
18
26
27
10

34
27
29
26
23
22
23

5

29

31
26

42
40
31
24
28
18
7

38
25
31
17
57

27
26
29
40

20
27
33
42
60

31
35
19
44
22
31

37
30
31
25
29
27

24
24
21
32
30

32
30
30
29
35
23
29

6

5

5
5

5
4
6
7
6
7

5
5

11
8
—

5
5
6
4

4
5
5
5

—

5
6
8
4
4
—

7
7
6
6
5
4

5
3
6
5
—

4
5
4
3
6
6
6
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LOS JÓVENES Y LA DROGA

Dificultad de adaptación
PREGUNTA: ¿Y hasta qué punto: mucho, bastante, poco o nada, cree usted que una de las razones por las

que los jóvenes consumen drogas es para poder hacer frente a una sociedad a la que les es
difícil adaptarse?

29 Abril - 2 Mayo 1989

N.°de
entrevistas

Mucho Bastante Poco Nada No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

12

12
12

20
11
15
10
12
10
7

13
12
11
10
11

10
10
14
18

10
13
12
19
—

13
16
8

15
11
10

16
9

18
11
12
12

11
12
9

13
20

14
14
11
9
8

12
13

36

36
36

35
45
41
34
34
27
29

42
34
36
28
39

35
34
37
42

26
36
44
41
30

39
38
31
44
32
29

43
38
42
33
36
34

31
29
35
38
50

41
38
38
43
37
34
31

20

21
20

24
24
21
24
18
16
29

23
20
19
15
11

19
24
19
18

16
21
23
23
20

22
26
16
23
18
24

11
21
24
13
22
20

14
17
21
22
10

26
21
23
25
11
15
21

10

12
9

6
12
10
12
8

11
14

10
11
17
8

—

12
9

10
11

9
11
11
10
10

11
10
13
8
8
7

17
13
8

12
12
8

10
10
9

11
10

8
12
10
8

10
8

13

21

18
23

15
8

12
20
28
37
21

12
23
17
39
39

25
23
20
11

39
19
10
7

40

15
10
32
10
31
31

13
19
8

31
19
25

33
32
25
16
10

10
15
18
15
34
31
22

375



LAS DISTINTAS DROGAS

Opiniones sobre las drogas
PREGUNTA: Voy a leerle ahora una serie de frases. Me gustaría que usted me dijese si está más bien de

acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de ellas.

29 Abril - 2 Mayo 1990

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Todas las drogas son
moloc

Acuer-
do

83

82
84

76
77
79
91
89
85
93

77
86
78
88
89

81
82
85
86

85
86
79
79
80

82
79
88
77
85
90

89
82
81
83
83
83

86
86
83
82

100

73
81
88
87
87
83
81

Des-
acuerdo

12

14
10

20
19
16
7
6
5

—

19
9

14
4
6

13
12
10
11

6
10
18
18
—

14
18
5

19
7
7

9
12
16
9

12
10

8
7
9

14
—

26
14
9
8
3
8

13

No sabe
No cont.

5

4
7

5
3
4
3
5

11
7

4
5
8
9
6

6
6
5
4

10
4
3
3

20

4
3
8
5
7
2

3
6
3
8
5
6

5
8
8
4
—

1
4
4
4

10
9
6

Fumar porro de vez
en cuando no hace

Acuer-
do

36

40
32

47
54
42
29
28
21
29

50
30
53
22
28

33
33
39
41

25
34
45
46
30

40
49
22
50
27
26

33
35
44
30
37
34

31
34
29
38
70

54
45
34
26
32
31
30

daño

Des- No sabe
acuerdo No cont.

49

47
50

41
37
46
58
57
52
64

39
54
33
50
44

51
49
46
50

51
51
44
48
40

48
42
55
39
52
62

51
51
48
53
48
49

52
46
55
48
30

42
44
52
62
48
47
50

16

13
18

11
10
12
12
15
27

7

11
16
14
28
28

16
18
15
9

24
15
11
6

30

12
8

23
11
21
12

16
14
8

18
15
18

18
20
16
14
—

4
11
14
12
19
22
19

Hay que diferenciar
entre drogas blandas

y drogas duras

Acuer-
do

53

57
49

62
72
63
53
43
32
36

67
49
53
30
44

48
52
60
53

37
53
66
63
40

60
70
33
70
42
48

51
58
65
35
56
50

41
42
51
57
90

71
60
53
47
53
43
53

Des- No sabe
acuerdo No cont.

31

32
30

32
23
28
36
37
34
50

24
34
36
33
33

33
32
27
36

32
32
28
33
40

31
21
38
26
31
43

39
31
32
39
30
30

34
31
31
31
—

22
30
33
43
24
31
29

16

10
21

7
5
9

12
20
35
14

8
17
11
37
22

19
17
13
11

30
15
6
4

20

8
9

29
4

27
10

10
12
3

25
14
20

24
27
18
12
10

6
10
14
10
23
25
18

Todos los que han
probado el porro son

Acuer-
do

26

25
26

18
13
18
29
35
38
43

15
29
19
37
39

24
25
24
35

35
29
16
14
40

23
16
41
13
30
19

14
25
20
33
28
25

31
32
25
24
40

16
24
31
32
39
23
24

drogadictos

Des- No sabe
acuerdo No cont.

57

62
52

73
83
71
55
46
26
43

77
51
61
29
28

54
56
62
54

34
54
74
81
40

67
76
29
81
41
60

74
60
69
43
58
53

45
41
55
62
50

78
65
53
56
40
52
53

17

13
22

9
4

11
15
20
37
14

8
20
19
34
33

22
19
14
11

31
17
9
5

20

10
8

30
6

29
21

11
15
10
24
14
22

24
27
19
14
10

6
11
17
13
21
25
23

376



LAS DISTINTAS DROGAS

Opiniones sobre las drogas (Continuación)

PREGUNTA: Voy a leerle ahora una serie de frases. Me gustaría que usted me dijese si está más bien de
acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de ellas.

29 Abril - 2 Mayo 1990

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Los drogadictos son

enfermos

Acuer-
do

82

82
81

81
83
83
86
83
75
86

82
82
78
80
78

77
82
85
83

78
83
82
86
90

83
90
75
84
80
79

86
81
85
78
82
81

83
80
80
82
90

81
83
86
89
81
77
79

Des- No sabe
acuerdo No cont.

9

10
7

10
11
10
8
7
6
7

10
9
8
4

—

12
8
7
8

7
8

10
12
—

10
8
9
9
6

10

10
10
11
10
9
7

7
6
9
9

10

15
10
8
6
5
6

10

10

8
11

9
6
7
5

10
19
7

8
10
14
16
22

11
10
8
8

15
9
7
2

10

7
2

16
7

13
12

4
10
4

12
9

11

10
14
11
8

—

4
7
5
6

15
17
12

Debería penalizarse
otra vez el consumo
de drogas blandas

Acuer-
do <

66

65
66

63
55
57
76
76
71
71

54
70
69
71
78

63
69
63
68

68
72
59
51
50

65
56
73
51
71
62

69
65
56
73
67
66

72
67
69
64
80

43
61
74
76
69
63
67

Des- No sabe
acuerdo No cont.

18

22
14

24
34
28
11
7
5

14

31
13
17
6
6

18
16
21
17

7
13
28
39
10

23
30

5
35

8
17

19
18
33
11
18
15

12
9

13
22
20

49
24
13
15
11
13
15

16

13
19

14
12
14
13
17
25
14

15
16
14
24
17

19
15
16
14

25
15
13
10
40

12
14
21
14
22
21

13
16
10
16
15
19

16
23
18
15
—

9
15
13
9

19
23
18

Las anfetaminas y
barbitúricos son más

peligrosos que el
porro

Acuer-
do

58

62
54

62
71
67
58
51
40
79

69
55
67
38
61

52
55
62
69

40
59
68
72
60

64
72
45
66
48
52

54
60
72
45
61
54

52
50
57
60
60

76
63
59
57
53
50
54

Des- No sabe
acuerdo No cont.

5

7
4

5
4
7
6
5
5
7

5
6
3
4

—

6
6
4
7

6
5
4
7

—

6
3
7
5
4
2

14
4
3
9
6
5

3
5
5
6

—

7
7
5
5
6
4
5

37

31
42

33
25
26
36
44
55
14

26
39
31
58
39

43
40
34
24

54
36
28
21
40

30
25
48
29
48
45

31
35
25
46
33
42

45
46
38
34
40

16
30
35
38
40
46
40

Las drogas son el
problema más grave

de este país

Acuer-
do

49

45
52

45
41
44
54
57
51
71

39
53
50
52
56

47
50
45
59

52
54
44
35
40

48
46
54
36
54
31

34
45
42
51
53
48

57
53
51
46
70

39
45
47
49
50
54
50

Des- No sabe
icuerdo No cont.

35

41
30

40
48
45
33
25
22
21

48
31
25
24
22

34
36
39
30

24
31
44
55
40

41
47
23
51
24
52

54
40
49
33
32
32

27
26
32
39
20

57
42
40
39
32
24
30

16

14
18

15
10
11
14
18
27

7

13
16
25
24
22

20
15
16
11

24
15
12
10
20

12
8

23
12
23
17

11
15
9

16
15
19

16
21
17
15
10

4
13
13
11
18
22
20

377



LAS DISTINTAS DROGAS

Opiniones sobre las drogas (Continuación)
PREGUNTA: Voy a leerle ahora una serie de frases. Me gustaría que usted me dijese si está más bien de

acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de ellas.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

29 Abril -

Los drogadictos son unos
delincuentes viciosos

Acuerdo

55

54
56

46
45
49
60
63
63
50

43
60
53
67
56

52
58
51
61

60
61
47
45
30

53
49
67
44
59
48

44
54
49
64
56
55

63
61
56
53
80

46
52
59
67
71
54
53

Des-
acuerdo

28

31
26

36
42
37
27
18
13
29

42
24
31
15
17

27
26
33
27

17
24
39
47
50

34
37
13
44
20
31

43
30
42
22
27
26

22
17
26
32
—

47
36
26
23
16
24
26

No sabe
No cont.

17

14
18

18
13
13
13
19
23
21

16
17
17
18
28

20
16
16
11

23
16
14
8

20

14
14
21
12
21
21

13
16
9

15
17
19

16
22
18
15
20

6
13
16
10
13
22
22

2 Mayo 1989

Las drogas son una forma de
escapar de los problemas

cotidianos

Acuerdo

63

65
62

69
68
67
65
63
53
50

69
62
61
54
56

60
61
64
72

53
64
69
72
70

67
66
57
73
56
57

56
67
70
62
64
61

63
58
61
65
60

69
68
65
63
65
57
60

Des-
acuerdo

20

23
18

18
23
21
24
17
16
36

22
20
22
13
17

19
21
20
20

18
21
20
23
10

23
24
17
18
17
24

34
21
24
15
21
18

14
17
21
21
20

26
20
21
24
19
17
21

No sabe
No corít.

17

13
20

13
8

12
12
20
31
14

10
18
17
32
28

21
18
16
8

30
15
11
5

20

11
10
26

9
26
19

10
12
7

23
15
21

22
25
19
14
20

5
12
14
12
16
26
20

378



LAS DISTINTAS DROGAS

Los porros y las demás drogas
PREGUNTA: ¿Y con cuál de las dos frases siguientes está usted más de acuerdo?

Frase 1.—Todos los adolescentes que fuman porros acaban consumiendo drogas más peligro-

sas.
Frase 2.—Fumar porros forma parte de la cultura de la adolescencia, pero no supone consumir

drogas más peligrosas en el futuro.

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

N.°de
entrevistas Frase 1 Frase 2 No sabe

No contesta

2.618 50 35 15

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594
14

776
1.580

36
208
18

48
53

40
33
41
58
61
65
64

35
56
61
62
67

40
31

50
57
45
31
24
13
36

52
29
28
20
28

12
17

10
10
14
11
15
22
—

13
15
11
18
6

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

701
808
777
332

50
53
47
52

32
36
37
36

18
11
16
13

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

950
696
273

10

60
56
38
36
50

20
31
50
51
30

20
13
12
13
20

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

1.120
172
330
243
711
42

48
27
68
35
57
55

42
59
14
53
23
36

11
14
18
12
20
10

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

70
252
275
186
781

1.054

47
50
40
60
50
51

37
38
51
23
36
32

16
12
9

17
13
17

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

147
353
453

1.655
10

61
52
54
48
60

24
27
32
39
20

15
21
15
13
20

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

140
640
529
180
62
573
494

38
42
52
61
73
52
54

54
45
33
27
16
31
29

9
13
15
12
11
17
17

379



LAS DISTINTAS DROGAS

Conocimiento
PREGUNTA: ¿Conoce usted o ha oído hablar de alguna de las siguientes sustancias?

— CANNABIS (haschis, marihuana, hierba, chocolate, porro, costo).
— ANFETAMINAS (estimulantes, dexedrína, bustaid, stil, minilip).
— TRANQUILIZANTES Y SOMNÍFEROS (valium, traxilium, librium, rohipnol, etc.).
— INHALANTES (pegamentos, colas, disolventes, éter).
— COCAÍNA (coca, perico).
— HEROÍNA (caballo, polvo, jaco).

29 Abril - 2 Mayo 1990

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Sí

82

87
78

91
92
90
84
80
64

100

89
82
78
63
78

80
80
84
89

64
85
92
95
90

88
90
70
95
73
81

90
87
94
70
84
79

64
70
85
86
80

91
86
87
84
68
73
82

Cannabis

No

17

12
22

8
8

10
15
20
33
—

10
17
19
35
22

20
19
15
9

34
15
7
5

10

11
10
28

5
26
19

10
12
5

28
16
20

34
29
14
13
20

9
13
12
16
29
26
17

No sabe
No cont.

1

1
1

1

1
1

2
—

0
1
3
2
—

0
1
0
2

2
0
0
0
—

1

2

1
—

1
1
2
0
1

2
1
1
1

—

—
1
1

3
1
1

Sí

73

79
67

89
88
86
77
63
46
86

87
71
69
40
39

66
72
78
78

43
75
91
95
70

83
85
49
91
60
76

90
76
92
46
75
69

47
49
72
81
70

84
78
74
71
63
63
75

Anfetaminas

No 'No f

26

20
32

10
12
13
22
37
52
14

13
28
28
58
61

33
27
22
20

54
24

9
4

30

17
15
49

9
39
24

10
23

7
52
24
30

52
51
27
18
30

16
21
25
29
34
36
24

Slo sabe
4o cont.

1

1
1

1

1
1

,.

• 3
—

t,

¡' 0
1 1
, 3

2
—

0
1
1
2

3
0
0
0
—

1

2

2
—

1
0
2
0
1

1
1
1
1

—

—
1
1

3
1
1

Somníferos y tranquilizantes

Sí

81

84
77

87
92
89
87
75
60
86

89
80
81
54
67

75
78
88
83

58
83
94
96

100

87
91
64
93
71
81

94
85
95
61
82
78

60
61
81
87
90

87
83
84
84
74
71
83

No

18

15
22

12
8

10
12
25
37
14

11
19
17
43
33

25
21
12
15

39
17
6
4

—

12
9

34
7

27
19

6
14
5

38
18
21

39
39
18
12
10

13
16
16
16
23
28
16

No sabe
No cont.

1

1
1

1

1
1

3
—

0
1
3
2

—

0
1
1
2

2
0
0
0

—

1

2

1
—

1
0
2
0
1

1
1
1
1

—

_
1
1

3
1
1

380



LAS DISTINTAS DROGAS

Conocimiento (Continuación)
PREGUNTA: ¿Conoce usted o ha oído hablar de alguna de las siguientes sustancias?

— CANNABIS (haschis, marihuana, hierba, chocolate, porro, costo).
— ANFETAMINAS (estimulantes, dexedrína, bustaid, stil, minilip).
— TRANQUILIZANTES Y SOMNÍFEROS (valium, traxilium, librium, rohipnol, etc.).
— INHALANTES (pegamentos, colas, disolventes, éter).
— COCAÍNA (coca, perico).
— HEROÍNA (caballo, polvo, jaco).

29 Abril - 2 Mayo 1990

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Sí

71

77
65

84
86
82
74
62
46
86

84
68
69
45
61

60
70
78
80

44
71
88
92
80

80
80
50
91
56
74

86
77
88
44
74
66

50
49
70
77
70

82
77
71
72
60
59
73

Inhalantes

No

28

22
34

15
14
18
25
38
51
14

16
31
28
52
39

40
29
21
18

53
28
12
8

20

19
20
48

9
42
24

14
22
11
54
26
32

48
50
30
21
30

18
23
28
27
37
39
25

No sabe
No cont.

1

1
1

2

0
1

4
—

0
1
3
2
—

0
1
1
3

3
1
0
1

—

1

2
0
2
2

—
1

• 1

CM

0
2

1
1
1
1

—

1
1
1
3
1
2

Sí

86

90
82

93
94
95
91
82
68

100

93
85
81
65
72

83
83
90
90

67
89
96
97

100

92
95
73
96
77
90

93
90
96
72
88
83

67
71
87
91
90

92
89
88
87
77
78
88

Cocaína

No

13

9
17

6
6
5
9

18
30
—

6
14
17
32
28

16
16
10
8

30
11
4
2

—

8
5

25
4

21
10

7
9
4

26
12
16

31
28
12
9

10

8
10
12
13
19
21
11

No sabe
No cont.

1

1
1

1
0
0
1

3
—

0
1
3
3
—

0
1
1
2

2
0
0
0
—

1

2

2
—

—
1
0
2
0
1

1
1
1
1

—

1
1

3
1
1

Sí

86

90
82

93
93
94
90
83
68

100

93
86
83
62
83

83
83
90
90

68
89
95
96

100

91
95
74
96
77
90

91
92
95
72
88
83

67
73
87
90
90

93
89
88
87
76
76
89

Heroína

No

12

8
16

5
6
5
8
15
28
—

6
13
14
34
17

16
15
9
7

28
10
4
3

—

7
5

24
4

21
7

7
7
4

25
11
15

30
25
12
8

10

7
9

11
13
21
21

9

No sabe
No cont.

2

1
2

2
0
1
2
2
4
—

1
2
3
5

—

1
2
1
3

4
1
0
1

—

1

2
0
3
2

1
1
0
3
1
2

3
2
1
2

—

—
2
1

3
3
2
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LAS DISTINTAS DROGAS

Síntomas
PREGUNTA: ¿Y conoce usted muy bien, bastante bien, regular, bastante mal o muy mal los síntomas que

provoca el consumo de cada una de las siguientes sustancias?

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

NGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.

De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594
14

776
1.580

36
208
18

701
808
777
332

689
950
696
273
10

1.120
172
330
243
711
42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy
bien

3

5
2

1
7
6
2
2
1
7

6
3
8
0
—

2
4
5
3

1
2
7
6
—

5
9
1
4
1

—

9
3
9

5
1

1
3
2
4
—

11
5
3
1
2
3
2

Bastante
bien

13

16
9

20
26
17
7
8
2

14

24
8

22
2

—

11
12
14
14

3
10
20
28
10

16
24
3

27
4

10

26
9

22
6

13
11

7
7

11
15
—

27
18
9

11
6

10
10

Cannabis

Regular

17

19
16

17
21
22
21
14
9

14

20
17
8

11
17

13
15
22
22

10
17
21
27
10

20
20
12
22
14
14

24
17
24
9

19
16

12
10
16
20
10

13
21
18
23
16
13
17

Bastante
mal

17

18
16

19
15
18
18
16
17
29

15
18
14
17
17

14
20
17
16

14
19
18
15
20

18
14
16
14
17
21

11
17
19
19
17
16

14
15
21
17
—

14
18
20
16
10
16
15

Muy
mal

24

22
26

24
17
20
28
28
31
14

19
27
22
25
—

28
25
21
23

27
29
20
11
40

20
20
31
17
30
38

13
25
16
28
23
27

25
29
26
23
40

20
18
26
25
21
28
27

No sabe
No cont.

25

20
30

20
13
18
25
32
40
21

16
27
25
45
67

33
24
22
21

45
23
14
13
20

20
14
38
16
34
17

17
29
9

38
23
28

41
35
25
22
50

16
20
23
24
45
31
29

Muy
bien

2

3
1

1
3
4
1
1
0
7

3
2
6
_
—

1
2
3
2

1
1
4
3
—

3
5
0
2
1

—

4
2
4

3
1

1
2
1
2
—

6
3
1
1
2
1
2

Bastante
bien

11

13
10
i

15

s
,8
6
3

14

20
8

25
2

—

9
10
13
14

2
8

19
27
10

15
19
3

23
4
2

26
10
21
6

11
9

8
7
8

13
10

23
14
8
9
8

10
11

Anfetaminas

Regular

17

19
15

16
21
24
19
13
7

14

21
16
8
8

17

13
16
21
19

7
17
22
29
—

20
25
9

21
12
17

27
17
24
8

18
15

9
8

16
20
10

14
22
19
19
13
12
15

Bastante
mal

17

18
15

22
19
18
16
15
13
21

18
17
8

13
17

15
19
17
13

12
18
19
16
20

18
15
12
18
14
31

9
17
20
15
17
16

15
12
18
17
—

14
19
18
16
8

16
15

Muy
mal

23

21
24

24
18
21
25
25
26
14

19
25
25
22
—

24
24
20
23

24
27
21
11
40

21
19
24
19
26
33

14
21
17
21
23
25

18
24
25
22
30

23
17
25
23
18
26
25

No sabe
No cont.

31

26
35

22
16
20
31
40
50
29

18
33
28
55
67

40
29
25
28

55
29
17
15
30

23
18
51
17
42
17

20
32
14
51
28
34

49
47
32
25
50

21
26
30
32
52
36
32
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LAS DISTINTAS DROGAS

Síntomas (Continuación)
PREGUNTA: ¿Y conoce usted muy bien, bastante bien, regular, bastante mal o muy mal los síntomas que

provoca el consumo de cada una de las siguientes sustancias?

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller

Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594
14

776
1.580

36
208
18

701
808
777
332

689
950
696
273
10

1.120
172
330
243
711
42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy
bien

2

3
2

2
4
4
2
1
2
—

3
2
6
1

-

1
3
4
2

1
2
4
4
—

3
3
2
2
1

—

4
2
5

3
2

1
3
2
3
—

6
4
2
_
3
2
3

Bastante
bien

15

16
13

16
25
19
12
8
6

21

23
12
25
6

-

11
13
19
16

4
12
22
32
10

17
23
7

25
9
5

31
12
23
8

14
13

8
9

12
17
10

25
16
12
13
10
13
15

Tranquilizantes

Raniilar
Keguiar

18

19
16

16
21
22
20
15
10
21

21
17
8

10
22

14
16
21
19

10
18
22
26
10

20
24
10
21
14
21

30
17
22
10
18
16

12
10
16
20
10

16
21
19
23
15
13
16

Bastante
mal

17

18
16

20
19
18
16
17
14
29

18
17
8

14
22

16
19
17
14

14
18
20
14
20

19
14
14
18
14
24

9
19
21
19
17
15

14
15
19
17
—

15
20
18
16
10
14
15

Muy
mal

22

21
24

24
17
19
25
26
26
7

19
24
28
21
-

24
23
19
23

25
27
19
10
30

20
20
26
18
25
33

13
22
18
23
23
24

20
24
24
22
40

21
16
25
23
18
27
23

No sabe
No cont.

26

22
30

23
15
17
25
34
42
21

17
28
25
48
56

34
26
20
27

46
24
14
14
30

20
15
41
16
36
17

13
28
11
40
24
30

46
40
28
21
40

16
23
24
24
45
32
28

Muy
bien

2

2
1

_
2
3
2
1
1

—

2
1
6

-

0
1
2
2

1
1
2
3
—

3
2
1
0
1

—

4
2
3

2
1

_
3
1
2
—

4
2
1
1
2
1
1

Bastante
bien

8

9
7

14
16
10
7
4
2

—

15
6

17
1

-

nlo
13

1
6

13
22
10

10
9
3

19
4

—

20
5

16
3
7
8

4
4
6

10
10

14
10
6
7
3
7
9

Inhalantes

Regular

14

17
12

13
19
19
15
11
7

29

19
13
8
7

22

11
13
19
14

6
14
18
25
—

17
21
8

20
9

14

26
15
19
8

15
12

7
8

13
17
10

14
17
15
17
16
11
12

Bastante
mal

18

19
17

24
19
22
19
16
12
21

19
19
8

12
17

16
22
19
14

11
20
23
16
20

22
23
10
19
15
21

11
20
23
16
20
16

14
13
20
19
—

16
23
20
18
8

15
16

Muy
mal

25

24
26

25
23
24
24
28
28
14

23
26
36
24
6

24
27
24
26

26
27
26
15
40

23
23
28
23
27
40

16
25
21
20
26
27

22
25
26
25
40

26
21
26
24
16
27
28

No sabe
No cont.

33

29
37

24
20
23
34
41
51
36

22
35
25
57
56

44
31
26
32

55
31
19
19
30

26
23
51
19
44
24

23
33
18
53
30
36

52
46
35
28
40

26
27
32
34
55
39
34

383



LAS DISTINTAS DROGAS

Síntomas (Continuación)
PREGUNTA: ¿Y conoce usted muy bien, bastante bien, regular, bastante mal o muy mal los síntomas que

provoca el consumo de cada una de las siguientes sustancias?

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
34
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594
14

776
1.580

36
208
18

701
808
777
332

689
950
696
273
10

1.120
172
330
243
711
42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy
bien

2

3
1

1
5
3
2
2
1
7

4
2
6
0
—

0
2
4
2

2
3
5
—

3
3
0
4

—

6
3
4
_
2
2

_
2
1
3
—

7

Bastante
bien

11

13
9

14
23
15
7
5
3

14

20
7

19
2

—

8
9

13
16

2
8

16
29
10

13
22
4

20
5

—

29
9

22
4

10
9

6
6
7

13
—

21
14
7
8
6
9

12

Cocaína

Regular

15

18
13

16
20
20
18
12
8

21

20
14
8

10
17

12
14
20
16

7
16
20
24
—

18
25
9

21
10
14

23
15
20
10
18
13

10
10
16
17
10

16
19
17
18
13
12
12

Bastante
mal

20

21
18

22
19
22
21
19
16
21

19
20
8

16
28

18
22
20
17

15
21
23
17
20

22
17
14
20
18
19

14
20
24
19
19
19

16
15
21
20
—

16
22
22
21
11
18
17

Muy
mal

27

26
29

26
20
24
29
32
33
14

22
30
33
28
—

32
28
24
25

31
32
24
13
40

24
20
34
21
32
43

13
25
20
31
28
30

24
31
30
26
40

22
20
30
29
18
31
32

No sabe
No cont.

25

20
29

21
13
16
24
32
40
21

14
27
25
43
56

30
25
19
25

44
22
14
12
30

19
13
39
14
34
14

16
29
11
37
22
28

43
36
25
20
50

17
21
23
23
48
29
26

Muy
bien

2

3
2

1
4
4
1
2
1
7

4
2
6
1

—

1
2
5
2

2
2
3
5
—

3
5
2
2
1

—

10
3
4
1
3
1

1
4
1
3
—

6
4
2
2
3
2
2

Bastante
bien

10

12
9

15
20
13
8
5
3
7

18
7

19
3
6

7
9

13

fe
3
8

14
25
iTO

fe
I4
21
5

—

24
8

17
3
9
9

6
7
7

12
—

19
12
7
7
6
9

11

Heroína

Regular

15

17
14

11
21
19
18
12
7

21

20
14
8
9

11

13
13
19
17

7
16
19
26
—

18
24
9

18
11
14

21
15
21
10
17
13

9
9

15
17
10

15
19
16
19
13
12
12

Bastante
mal

20

21
18

24
18
22
19
19
17
21

19
20
8

17
28

18
22
20
17

16
21
23
17
20

21
19
15
20
18
29

14
21
23
18
20
19

16
15
22
20
—

16
23
22
20
11
17
18

Muy
mal

28

27
29

28
23
26
30
32
31
14

24
30
33
27
—

32
30
24
25

30
32
26
14
40

26
22
33
23
32
40

14
26
23
31
28
30

27
31
30
27
40

26
22
30
28
19
30
32

No sabe
No cont.

25

20
29

20
15
17
23
30
40
29

15
26
25
43
56

30
25
19
26

44
21
15
13
30

19
13
38
16
33
17

16
27
11
37
22
28

41
35
25
21
50

18
21
23
24
47
31
24
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LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud
PREGUNTA: ¿Cree usted que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la sa-

lud...?

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy
arriesgado

15

12
18

10
5
9

18
21
26
21

8
17
17
26
17

13
17
15
16

24
15
9
8

10

12
8

25
7

20
17

11
13
9

21
14
17

20
22
15
13
30

9
12
14
20
24
19
15

Fumar marihuana una vez

Bas-
tante

28

26
29

26
19
27
35
28
30
29

20
31
36
31
11

31
29
27
20

30
32
22
22
30

26
20
31
22
32
26

19
29
23
34
26
29

38
29
31
26
40

23
24
28
32
27
28
32

Poco

26

29
24

37
41
31
27
22
10
36

36
24
11
10
39

24
22
28
37

15
25
36
37
30

32
36
12
40
19
24

37
26
35
16
28
24

13
17
26
30
20

28
31
33
29
23
20
19

Nada

15

20
11

17
28
21

9
10
4
7

25
12
19
3

11

14
15
17
14

5
13
24
26
10

19
27

7
23

7
12

20
14
26

9
17
12

8
10
12
18
—

36
21
12
8

11
10
13

No sabe
No cont.

16

13
18

11
8

12
11
18
29

7

11
16
17
30
22

18
17
14
14

26
15
10
8

20

11
9

26
9

22
21

13
17
7

20
14
18

20
23
16
14
10

4
12
13
12
15
23
21

Fumar marihuana de vez en cuando

Muy
arriesgado

26

23
28

20
11
19
33
32
37
29

15
29
39
35
28

27
25
25
25

38
26
16
18
20

21
16
37
15
33
31

16
22
19
39
24
28

35
33
26
23
40

19
20
28
32
29
30
24

Bas-
tante

41

42
41

46
45
43
46
44
31
50

43
42
17
31
33

41
43
40
40

33
44
45
42
60

43
40
35
45
41
33

41
45
39
35
42
41

35
36
46
42
40

40
42
43
48
44
38
39

Poco

16

18
13

19
29
24
10
7
5
7

24
13
22

4
11

14
14
18
19

5
15
23
29
—

19
27

5
26

9
10

23
15
25

8
17
13

9
9

11
19
20

19
22
16
9

11
12
14

Nada

4

6
3

7
10
6
2
2
1
7

10
2
6
1
6

3
4
6
5

1
2
9
8

10

6
12

1
8
0
5

10
2

10
1
6
3

1
2
3
6

—

19
7
2
2
2
3
4

No sabe
No cont.

13

11
15

8
6
9
9

16
26

7

8
13
17
29
22

14
14
12
11

23
13
8
4

10

10
6

23
7

17
21

10
15
7

18
12
15

19
20
14
11
—

4
9

12
8

15
18
18
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LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud (Continuación)
PREGUNTA: ¿Cree usted que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la sa-

lud...?

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy

45

43
46

37
33
40
53
51
50
50

35
48
44
50
39

49
42
43
45

49
46
39
41
40

43
37
52
35
50
43

39
45
37
56
43
45

39
48
44
44
70

39
40
49
57
55
47
38

Fumar marihuana regularmente

Bas-
tante

37

39
35

46
47
43
36
33
25
36

44
36
33
21
33

33
40
38
36

28
38
43
42
40

40
42
27
49
32
31

39
36
44
25
39
37

38
31
38
38
30

35
42
39
33
21
33
39

Poco

6

6
5

8
10
8
3
2
2
7

9
4
3
2
6

6
4
6
8

2
5
8

10
10

7
12
2
8
3
7

10
4
9
4
6
5

4
3
5
6

—

14
8
3
4
6
3
6

Nada

2

2
1

2
5
2
1
1
0

—

4
1
6
0

—

2
1
2
2

0
1
3
3
—

3
4
0
2
0

—

4
1
4

—
2
1

1
1
0
2

—

8
3
1

2
1
1

No sabe
No cont.

11

9
13

7
5
8
7

13
22

7

7
11
14
26
22

11
12
11
10

20
9
7
4

10

8
5

19
6

15
19

9
13
5

15
9

13

18
18
12
9

—

4
8
9
6

16
15
16

Consumir bebidas alcohólicas con moderación

Muy
arriesgado

9

7
10

7
2
5
9

11
16
21

5
9
6

19
6

6
10
9

10

14
8
6
4

10

7
3

13
4

12
12

1
11
5
7
8

10

16
11
8
7

50

4
7
8
9

23
11
9

Bas-
tante

20

18
22

21
20
18
25
21
19
21

19
21
25
17
11

20
24
18
17

18
23
20
15
20

19
17
20
19
23
10

21
23
17
19
19
22

26
19
21
20
20

19
16
22
21
16
22
22

Poco

43

45
41

43
46
49
44
41
33
50

44
43
33
31
67

45
39
44
45

36
43
45
52
30

46
47
33
48
39
52

51
36
48
41
43
42

35
36
39
46
20

36
47
47
51
34
34
42

Nada

21

24
17

22
28
23
19
18
16
—

27
19
28
12
6

23
18
21
20

17
19
25
25
30

23
27
21
25
14
14

19
23
24
25
23
17

10
21
25
21
10

40
25
17
14
15
22
15

No sabe
No cont.

8

6
10

7
3
5
4

10
17
7

5
8
8

20
11

7
8
8
8

14
7
5
4

10

5
5

14
4

12
12

7
8
5
8
7
9

14
13
8
6

—

1
6
6
4

13
12
12

386



LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud (Continuación)
PREGUNTA: ¿Cree usted que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la sa-

lud...?

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy
arriesgado

50

48
53

51
46
50
55
52
50
57

47
51
53
54
67

50
50
52
49

49
50
51
55
60

50
57
49
47
51
52

57
52
53
52
48
50

49
50
49
51
50

49
50
53
59
60
48
47

Abusar del alcohol a diario

Bas-
tante

41

43
38

44
48
43
41
37
34
36

46
40
36
26
22

41
42
39
40

36
43
44
38
20

43
34
37
48
38
33

34
40
42
35
42
41

35
37
43
41
50

41
43
41
34
26
40
41

Poco

3

4
2

1
4
3
2
2
2

—

4
2
3
3
—

2
2
3
4

3
2
2
4

10

3
5
2
3
1
5

4
2
2
3
4
2

4
3
2
3

—

6
3
1
3
3
2
3

Nada

0

0
0

0
0
0

—
0

—

0
0
3

—

0
0
0
0

0
0
0
0

—

0

—
0

—

1
0
0

0
0

0
0
0

—

1
0
1

0

No sabe
No cont.

6

5
7

4
2
4
2
8

14
7

3
6
6

17
11

7
6
6
6

12
5
3
2

10

4
4

12
2
9

10

3
5
3

10
6
7

12
10
5
5

—

1
4
4
3

11
10
9

Muy
arriesgado

41

40
42

42
32
36
50
46
45
64

34
44
47
42
39

40
41
39
47

44
42
38
38
60

42
28
45
35
44
40

47
41
39
46
40
41

40
42
40
42
40

36
41
43
44
39
44
37

Probar heroína una vez

Bas-
tante

35

37
34

39
42
39
35
33
27
29

41
34
25
30
17

36
35
36
33

28
36
40
41
30

36
45
29
44
32
40

33
34
40
28
36
35

35
30
36
36
40

39
38
37
39
26
29
36

Poco
co

8

9
8

10
15
12
7
4
3

—

13
7

11
1

22

8
8
9
8

5
8

11
12
—

9
20

4
12
6

—

6
10
11

5
9
8

3
7
9
9

—

15
11
7
4

11
8
8

Nada

3

3
3

3
6
5
1
3
1

—

4
3
6

—

3
2
5
3

1
3
4
4
—

5
2
1
4
2
2

9
4
4
2
4
2

1
3
3
3

20

6
3
3
3
5
2
4

No sabe
No cont.

12

10
13

6
5
9
7

13
24

7

7
12
11
26
22

14
13
10
9

22
10
7
6

10

8
5

21
5

17
17

6
12
6

18
10
14

20
18
13
9

—

4
8

10
8

19
17
15
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LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud (Continuación)
PREGUNTA: ¿Cree usted que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la sa-

lud...?

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1..000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas,
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy
arriesgado

69

70
67

75
71
69
73
66
63
86

70
69
72
63
56

71
68
67
70

61
69
72
76
60

70
71
65
74
66
62

80
69
72
67
67
68

56
63
67
71
80

69
72
72
73
65
66
62

Tomar heroína regularmente

Bas-
tante

22

22
22

20
25
24
23
23
17
7

24
22
14
13
28

20
22
24
21

20
24
22
20
30

24
23
18
21
20
24

14
21
23
18
25
21

26
21
24
21
20

26
22
20
21
19
20
26

Poco
0

0

0
1

1
1
1
0

0
—

1
1

—
—

0
0
1
0

0
1
1
0

—

0
1
0
1
1

—

—
0

1
1
1

1
0
1

—

1
0
0
1

1
0

Nada

0

0
0

0
0

0
—

0
0
3

—
—

0

0
—

0
0

0
—

0

—

0
—

1
.

0
0

0

0
—

0
1

—

No sabe
No cont.

9

7
10

5
4
5
4

11
20

7

5
9

11
24
17

9
10
8
9

18
7
5
3

10

6
5

17
4

13
14

4
9
5

14
7

10

18
16
9
7

—

3
7
7
5

16
13
11

Muy
irriesgai

33

31
34

33
22
26
41
39
39
50

24
36
39
39
33

28
33
33
41

38
35
27
26
60

31
19
38
25
39
36

27
30
28
38
32
34

35
36
34
31
30

27
31
32
42
34
34
31

Probar anfetaminas una o dos veces

Bas-
to tante

31

32
31

37
37
35
35
29
22
29

35
31
28
24
28

31
32
33
30

24
34
35
30
10

33
37
23
33
32
33

33
33
31
25
32
32

34
25
32
32
40

30
32
34
29
31
31
30

Poco
oco

14

16
12

13
25
21

9
7
5

14

23
11
6
4

11

13
15
15
14

6
10
21
30
20

17
30

8
27

6
10

21
13
25

7
14
12

5
10
10
17
—

27
18
13
12
10
9

14

Nada

4

5
3

2
7
6
3
3
1

—

6
3
8
1
6

4
3
6
3

2
4
6
6
—

5
5
2
5
2
2

6
5
7
3
4
3

5
4
4
—

10
5
4
3
3
2
4

No sabe
No cont.

18

16
19

14
9

13
12
22
32

7

11
19
19
31
22

24
18
14
12

30
17
11
7

10

14
9

30
11
22
19

13
19
9

27
18
18

25
24
21
15
30

6
13
17
14
23
24
21

388



LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud (Continuación)
PREGUNTA: ¿Cree usted que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la sa-

lud...?

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Tomar anfetaminas regularmente

Muy
arriesgado

56

55
56

59
54
56
62
56
52
71

54
57
56
54
44

55
53
57
61

51
56
58
62
60

57
56
53
53
57
52

60
55
58
60
54
56

50
50
55
58
70

56
58
58
64
50
54
50

Bas-
tante

29

31
27

31
37
32
28
24
20
21

35
27
22
18
33

27
30
30
27

22
30
32
31
30

31
35
21
37
24
33

26
28
33
19
30
28

27
27
29
29
10

35
30
28
26
26
25
30

Poco
oco

1

1
1

1
2
1
0
1
0

—

2
1

0
—

1
1
1
1

1
1
1
1

—

1
1
0
2
0

—

1
2
1
1
1

1
1
0
1

—

3
1
0
1
3
1
1

Nada

0

0
0

0
1
1

—

0
0
3

—

0
0
0
0

0
0

1
—

1

0

0
—

1
1
1

0
0

—
0

—
0

—

1
0
1

0
0

No sabe
No cont.

15

13
16

10
7

10
9

18
28

7

9
15
19
28
22

18
16
12
11

26
14
9
5

10

11
8

26
9

18
14

13
15
7

20
15
15

22
22
16
12
20

6
11
12
9

21
20
19

Muy
arriesgado

40

38
42

37
29
34
50
49
46
71

30
45
42
33

42
39
40
45

46
43
33
34
50

40
27
45
29
46
40

40
38
33
48
41
41

41
41
42
40
30

31
40
43
47
42
42
37

Probar cocaína una vez

Bas-
tante

32

33
31

38
35
35
33
29
26
14

34
32
28
27
22

33
35
30
26

25
34
36
31
10

31
35
28
42
30
31

23
33
31
26
31
34

33
28
32
32
40

26
32
33
31
31
31
33

Poco
oco

11

14
9

14
22
16
8
6
3
7

20
8
8
2

17

9
10
13
16

5
9

17
21
10

14
26

5
18
5

12

21
10
20

8
12
9

4
9

10
13
10

24
14
11
13
6
8
9

Nada

4

5
4

5
9
7
2
3
1

—

8
3

11
0
6

3
4
6
5

2
3
7
7

10

7
7
1
6
1
2

10
6

10
1
5
3

1
2
4
5

20

14
6
4
2
5
3
3

No sabe
No cont.

12

10
13

7
5
8
8

13
24

7

7
12
11
25
22

13
13
11
9

22
10
6
6

20

8
5

20
5

17
14

6
13
6

18
10
14

21
20
13
9

—

4
8
9
8

16
17
17
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LAS DISTINTAS DROGAS ' ^

Riesgo para la salud (Continuación)

PREGUNTA: ¿Cree usted que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la sa-
lud...?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Muy
arriesgado

66

66
66

69
65
66
72
66
62
86

65
68
64
62
50

67
65
67
65

62
66
67
74
70

66
68
64
68
65
69

79
64
65
67
66
66

59
59
64
69
90

59
68
71
76
63
64
60

29 Abril - 2 Mayo 1989

Tomar cocaína regularmente

Bastante

23

24
23

24
29
26
23
22
17
7

27
23
22
14
28

21
24
24
25

18
25
27
21
10

26
24
18
26
20
19

16
25
28
16
25
22

22
23
26
23
10

30
24
22
18
19
22
25

Poco

1

1
1

2
2
1
0

0
—

2
1
3

—

1
1
1
2

0
1
1
0

10

1
3
0
1
0
—

2
2
2
1
0

1
1
0
1

—

5
1
0
1

0
1

Nada

0

0
0

0
0
1

—
—

1
0
—

—

0
0
1

—

0
0
0
1

—

0

—
0
2

1

0

0
0

1
0
—
0
—

1

1

2

0

No sabe
No contesta

9

8
11

5
4
6
5

12
21

7

6
9

11
24
22

11
10
8
8

19
8
5
4

10

6

CJ
l

18
4

14
10

4
10
5

16
8

11

18
17
10
7

—

5
6
6

CJ
l

16
14
14
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Efectos del cannabis

PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-
siera saber su opinión al respecto. ¿Cree usted que las personas que fuman marihuana o has-
chis al menos varias veces a la semana suelen...?

29 Abril - 2 Mayo 1990

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

140
640
529
180
62

573
494

Ser más creativas

c;
OI

6

8
4

15
8
9
3
3
3

14

10
4
8
2

—

5
4
6

10

2
6
9
7

20

7
10
3

11
3
5

10
5
9
6
6
5

1
4
4
7

—

12
8
4
4
5
5
6

Nn
no

55

58
52

58
65
62
61
51
37
43

61
54
50
36
56

53
54
57
54

40
55
64
71
40

62
68
40
61
45
62

66
57
68
42
58
50

49
45
56
57
30

59
60
61
59
44
47
51

No sabe
No cont.

39

34
44

28
26
29
36
46
61
43

28
42
42
62
44

42
41
37
36

57
40
27
22
40

31
22
57
28
52
33

24
38
24
52
36
45

50
51
40
35
70

29
33
35
37
52
49
44

Ser más sensibles

Sí

10

11
9

20
14
12
8
8
5

—

15
8
8
6

—

9
11
8

14

7
8

14
13
10

12
12
5

15
7

10

19
10
13
10
9
9

8
12
8

10
—

15
13
10
8
5
8
9

No

50

53
46

49
58
56
55
46
34
57

53
50
50
33
56

48
46
54
49

36
50
57
64
60

55
61
36
57
41
55

54
50
60
38
52
46

41
36
51
53
30

54
53
53
54
39
43
46

No sabe
No cont.

40

36
45

32
28
31
37
45
61
43

32
42
42
61
44

43
43
37
36

57
42
29
23
30

33
27
58
28
51
36

27
41
27
53
38
44

50
52
41
37
70

31
34
37
38
56
49
45

Ser más interesantes

Sí

3

4
3

8
5
5
1
2
2

—

5
2
3
2

—

4
3
3
4

2
4
3
4

20

4
5
2
5
2

—

7
4
5
2
4
3

3
2
2
4

—

7
4
2
3
3
3
3

No

59

63
55

67
70
67
64
53
40
57

67
58
56
38
56

56
58
62
61

42
58
70
79
50

65
73
46
70
48
64

73
58
73
49
61
55

48
49
59
62
40

64
65
63
63
45
51
56

No sabe
No cont.

38

33
42

25
25
28
36
45
58
43

28
39
42
59
44

40
39
35
35

56
39
26
17
30

31
23
52
25
50
36

20
38
22
49
35
42

49
49
38
34
60

29
31
35
33
52
46
41

Sí

42

44
40

46
46
43
45
43
36
43

44
43
36
34
56

49
38
40
44

37
41
45
52
50

45
43
40
47
38
36

44
41
50
40
43
40

40
42
41
43
20

44
43
47
52
34
40
36

Ser menos
trabajadoras

No

21

23
19

27
28
28
19
17
10
21

29
18
22
13
11

17
20
25
23

13
21
27
27
10

24
33
12
27
16
26

29
19
26
16
22
19

18
13
22
23
10

29
27
19
17
13
17
21

No sabe
No cont.

37

33
41

28
27
29
36
40
53
36

27
39
42
53
33

34
42
35
33

50
38
28
21
40

32
24
48
27
46
38

27
39
24
44
35
40

42
46
37
34
70

27
30
34
31
53
43
43
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos del cannabis (Continuación)
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿Cree usted que las personas que fuman marihuana o has-
chis al menos varias veces a la semana suelen...?

29 Abril - 2 Mayo 1990

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Sí

19

21
16

28
23
22
17
16
12
7

23
17
17
12
6

20
20
19
12

13
21
20
20
40

21
24
13
23
15
24

23
21
24
16
18
17

17
19
18
19
10

24
18
16
27
26
16
18

Ser más
independiente

No

44

46
41

44
52
51
46
38
29
50

49
43
44
29
50

41
39
47
52

31
40
55
59
20

49
55
34
49
35
38

54
40
55
37
47
39

35
31
43
47
20

44
51
48
44
27
37
38

No sabe
No cont.

38

33
43 ^

28
25
27
37
46
58
43

28
40
39
60
44

39
41
35
36

56
39
26
21
40

31
22
53
29
50
38

23
39
22
47
35
43

48
50
40
34
70

32
31
36
29
47
47
43

Ser más inestables
emocionalmente

Sí

49

51
46

54
56
55
52
46
34
36

56
47
39
35
39

47
46
50
55

34
39
57
63
50

55
55
37
56
41
45

53
51
61
40
50
45

36
42
46
52
30

52
53
50
58
45
41
47

No

13

15
11

17
17
17
10
9
8

14

17
11
19
11
17

14
12
12
12

11
11
16
15
20

14
19
11
14
9

17

16
15
15
11
14
11

16
9

13
13
—

16
15
15
13
6

11
9

No sabe
No cont.

39

34
43

28
27
28
37
45
58
50

28
42
42
55
44

38
42
37
33

56
40
27
21
30

31
26
52
30
50
38

31
34
24
49
36
44

48
49
41
35
70

32
32
35
29
48
48
44

Estar más

preocúpanos por ios
demás

Sí

3

3
2

6
3
3
2
3
2

—

3
2
3
2

—

2
2
4
2

3
2
3
3

20

3
3
2
3
2
7

1
2
3
2
3
2

6
3
3
2

—

3
2
3
2
3
3
2

No

61

64
59

67
72
69
63
55
45
57

69
60
58
43
56

62
57
63
65

46
61
71
75
50

67
76
49
69
52
52

74
62
74
53
63
57

50
53
60
64
40

69
68
63
67
50
53
57

No sabe
No cont.

36

33
39

27
25
28
35
42
53
43

27
38
39
54
44

36
41
33
33

52
37
26
22
30

30
21
48
28
46
40

24
36
23
45
33
41

44
44
38
33
60

29
30
34
32
47
44
40

Tener menos fuerza

Sí

53

56
50

66
60
56
57
51
41
43

59
53
31
38
33

55
51
54
50

41
54
59
62
50

57
63
45
60
46
55

50
51
63
42
56
50

47
46
53
55
30

51
57
55
59
42
50
50

de voluntad

No

13

15
12

11
18
18
12
11
8

14

18
11
25
11
28

14
12
12
20

11
12
17
18
20

15
19
10
16
10
10

21
14
15
16
14
12

11
12
13
14
—

21
17
14
13
10
8

12

No sabe
No cont.

34

30
37

23
22
26
32
38
51
43

24
36
44
51
39

31
38
33
30

48
34
24
20
30

28
19
45
24
44
36

29
35
22
42
30
38

42
42
34
31
70

29
26
31
28
48
42
38
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos del Cannabis (Continuación)
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿Cree usted que las personas que fuman marihuana o has-
chis al menos varias veces a la semana suelen...?

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711 '

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Tener más tendencia a

Sí

54

56
52

61
55
56
59
54
47
36

55
55
36
43
56

57
53
55
48

47
57
57
56
50

56
58
52
56
51
45

51
54
57
49
57
52

51
50
57
54
30

47
56
56
63
44
53
51

la delincuencia

No

15

17
12

17
23
21
10
10

5
21

22
12
28

8
17

14
12
14
22

9
11
21
26
10

18
23

6
21

9
14

24
15
22
11
15
12

10
10
11
17
10

29
18
15
13
10
10
13

No sabe
No cont.

31

27
35

22
22
23
30
36
48
43

23
33
36
49
28

29
35
30
30

45
33
22
18
40

26
19
42
23
40
40

24
31
20
40
28
36

39
40
32
29
60

24
26
29
24
47
38
37

Tener más éxito en la

Sí

4

4
3

5
4
4
3
3
3

14

5
3

3
—

3
4
4
3

4
3
4
3

10

4
8
3
4
2
5

3
5
7
4
3

5
3
4
3
—

5
4
3
5
2
3
3

sociedad

No

63

66
60

72
74
71
66
57
45
43

70
61
58
44
61

63
60
64
66

45
62
74
79
50

69
72
51
73
53
52

80
63
75
47
66
59

53
50
60
67
40

71
69
65
68
50
54
60

No sabe
No cont.

34

30
37

23
22
25
31
40
52
43

24
35
42
53
39

34
36
32
32

51
34
23
17
40

28
20
46
23
44
43

20
34
21
46
30
39

41
46
36
30
60

24
27
32
27
48
43
37
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la cocaína
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿Cree usted que las personas que consumen cocaína al me-
nos varias veces a la semana suelen...?

29 Abril - 2 Mayo 1990

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

140
640
529
180
62

573
494

Ser más creativas

Sí

7

8
6

15
10
10
5
3
3

21

11
6
6
3

—

5
5
8

13

3
7
9

10
—

9
7
3

13
3
2

13
6

11
4
7
6

3
4
5
8

—

10
10
6
5
5
5
6

No

52

56
49

54
61
59
57
49
37
36

58
52
47
36
56

52
51
53
52

40
51
61
64
40

57
66
40
56
45
62

63
54
60
42
54
49

46
46
53
54
30

62
55
57
58
40
45
48

No sabe
No cont.

41

36
45

32
29
31
39
48
60
43

32
43
47
61
44

43
44
38
36

58
41
30
25
60

34
27
57
31
52
36

24
39
28
54
38
46

51
51
42
38
70

28
34
37
37
55
50
46

Ser más sensibles

Sí

10

11
10

17
14
12
9
9
6
7

15
8
8
8

—

8
10
10
15

7
9

13
16
—

12
12
7

14
8
5

19
12
15
9
9
9

10
12
7

11
—

17
14
10
9
5
9
7

No

48

51
44

46
56
54
51
46
34
43

51
48
44
34
56

47
45
50
48

35
48
55
59
40

53
56
36
51
41
55

54
47
58
38
51
44

39
38
49
50
30

51
51
51
52
39
41
47

No sabe
No cont.

42

38
46

37
30
35
39
46
60
50

35
43
47
58
44

45
45
40
36

58
43
32
26
60

35
32
57
35
51
40

27
42
28
54
40
46

52
50
43
39
70

32
35
39
39
56
50
47

Ser más interesantes

Sí

5

5
4

9
6
7
3
3
3

—

6
5

3
—

4
3
5
9

2
6
5
6

—

6
5
3
6
3

—

7
8
8
2
4
4

5
3
3
6

—

7
7
5
3
3
4
4

No

55

59
52

57
67
61
60
51
39
50

62
54
53
38
50

55
54
57
55

41
54
65
70
40

61
68
45
62
46
60

71
52
65
48
58
51

45
48
57
57
40

63
61
58
60
45
47
51

No sabe
No cont.

40

36
44

34
27
31
37
46
59
50

32
41
47
60
50

41
43
38
36

57
40
29
24
60

33
27
53
32
50
40

21
40
26
51
38
45

50
49
40
37
60

30
32
37
37
52
49
45

Sí

40

42
39

40
42
41
46
40
35
43

40
42
33
33
50

51
37
37
34

36
41
42
44
30

41
45
38
41
38
33

43
42
41
40
41
39

37
41
41
40
20

40
41
46
51
34
38
34

Ser menos
trabajadoras

No

21

24
19

28
30
26
17
17
12
14

30
18
19
13
6

14
19
26
30

13
20
27
30
10

25
30
13
28
14
29

30
19
31
15
23
19

17
14
21
23
20

29
26
20
18
15
17
21

No sabe
No cont.

38

35
42

32
28
32
37
43
53
43

30
40
47
53
44

35
44
38
35

51
38
31
26
60

34
25
48
31
47
38

27
38
28
45
36
42

46
45
39
36
60

31
33
34
31
52
45
45
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la cocaína (Continuación)
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿ Cree usted que las personas que consumen cocaína al me-
nos varias veces a la semana suelen...?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Sí

20

22
17

30
23
23
21
18
13
—

24
19
17
14
6

22
19
19
19

14
22
21
23
20

23
23
14
24
16
24

21
25
27
17
18
18

18
21
17
20
10

22
20
19
28
27
17
19

Ser más
independiente

No

40

42
39

41
49
46
42
35
29
43

45
40
39
28
44

38
38
44
43

30
38
50
52
20

44
55
32
44
34
38

56
35
47
34
44
37

33
30
42
43
20

46
46
43
43
27
35
36

No sabe
No cont.

40

35
44

29
27
32
37
46
58
57

30
42
44
57
50

40
43
37
38

56
40
29
25
60

33
23
54
32
50
38

23
40
26
49
37
45

49
50
40
36
70

31
34
37
29
45
48
45
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Ser más inestables
emocionalmente

Sí

51

53
48

55
59
57
56
48
35
36

57
50
42
35
39

52
49
51
52

34
53
59
65
30

56
58
37
60
44
45

60
52
60
41
52
48

37
42
49
54
40

56
55
53
58
44
44
47

No

10

11
9

12
13
13
8
6
8
7

13
8

11
11
11

9
9

10
13

10
8

12
12
—

11
14
10
9
7

14

11
11
12
10
11
8

13
10
10
10
—

10
11
13
10
6
7
9

No sabe
No cont.

39

36
43

33
28
30
37
45
58
57

30
42
47
54
50

39
42
39
36

56
38
30
23
70

33
28
53
31
49
40

29
37
28
48
37
44

50
48
41
36
60

34
34
33
32
50
49
44

Estar más

preocupados por ios
demás

Sí

3

3
3

8
3
3
3
2
2

—

4
3

3
—

2
3
4
3

3
3
3
3

10

4
3
2
4
2
5

3
4
4
1
4
3

5
2
4
3

—

1
3
3
3
5
3
3

No

59

62
57

61
70
66
61
55
45
50

67
58
56
43
50

61
55
61
62

45
60
68
73
30

64
74
48
67
52
57

74
59
68
54
61
56

51
54
58
62
40

71
65
63
63
48
51
54

No sabe
No cont.

38

35
40

31
26
31
36
43
53
50

29
40
44
53
50

37
42
35
34

53
37
29
24
60

33
22
50
29
46
38

23
38
28
46
35
41

44
44
39
35
60

28
32
34
34
47
45
43

Tener menos fuerza

Sí

53

56
51

61
59
57
59
51
42
43

58
54
31
41
33

59
51
52
49

41
57
58
62
40

57
61
46
58
48
60

57
52
60
45
56
51

47
46
53
56
40

54
56
58
58
40
50
49

de voluntad

No

12

13
11

11
16
16
10
9
8
7

15
10
19
10
17

10
10
12
19

10
10
15
15
—

15
18
8

13
8
2

17
13
16
14
13
9

10
12
11
12
—

17
15
12
12
10
7

12

No sabe
No cont.

35

31
38

28
25
28
31
40
50
50

27
36
50
50
50

31
38
35
32

49
33
27
23
60

29
21
46
29
44
38

26
35
24
41
31
40

43
41
36
32
60

29
28
30
30
50
43
39
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la cocaína (Continuación)
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿Cree usted que las personas que consumen cocaína al me-
nos varias veces a la semana suelen... ?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Tener r
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nás tendencia a
la delincuencia

Sí

58

60
56

65
60
62
64
55
49
36

61
59
42
48
56

63
58
48
49

50
61
63
59
30

60
63
55
63
54
52

61
58
60
53
61
56

55
53
60
59
40

55
62
62
64
44
54
56

No

10

11
9

11
16
14
6
7
5

14

14
8

17
7

6

7
8

10
20

6
8

13
21
—

13
15
5

12
6
7

14
10
18
8

11
7

6
7
7

12
—

21
12
10
11
10
6
8

No sabe
No cont.

32

28
35

24
23
24
30
37
46
50

25
33
42
45
39

29
34
32
30

44
31
24
21
70

26
22
40
25
40
40

24
32
22
39
28
36

39
39
32
29
60

24
26
28
24
47
40
36

Tener más éxito en la

Sí

8

9
6

12
10
10
7
5
4

21

11
6
3
5

—

4
6
9

15

5
7

10
12
—

10
10
4

11
4
5

9
5

15
5
8
6

5
4
6
9

—

14
11
8
7
6
5
5

sociedad

No

56

59
54

63
64
62
60
53
44
29

62
56
50
43
56

60
55
57
52

44
58
64
67
40

60
68
49
63
49
55

67
58
60
50
60
53

52
50
58
58
30

60
59
59
65
45
50
55

No sabe
No cont.

36

32
40

25
26
28
33
42
52
50

27
38
47
52
44

36
39
34
33

52
35
27
21
60

30
22
47
26
46
40

24
37
25
45
32
40

42
46
37
33
70

26
30
33
28
48
45
40

396



LAS DISTINTAS DROG/VS

Efectos de la heroína
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿Cree usted que las personas que consumen heroína al me-
nos varias veces a la semana suelen... ?

29 Abril - 2 Mayo 1990

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Ser más creativas

c¡
di

3

4
3

7
5
5
2
1
2
7

6
3
6
1

—

3
3
3
4

2
4
4
3

—

5
3
1
5
2
2

4
4
5
3
4
3

1
2
4
4
—

7
4
3
2
2
3
3

Nn

56

60
53

59
65
65
60
52
40
50

63
56
50
39
50

55
53
59
60

41
57
65
71
50

62
70
43
63
47
62

70
57
68
43
59
52

48
48
57
59
30

65
63
60
61
44
48
51

No sabe
No cont.

40

36
44

33
30
30
39
47
58
43

32
42
44
60
50

42
44
37
36

58
39
30
26
50

33
27
56
33
51
36

26
39
27
54
37
45

50
50
39
37
70

28
33
37
37
55
49
46

Ser más sensibles

Cí
d i

7

8
7

8
12
9
6
8
3
—

10
6
6
5
—

7
9
6
8

5
6

10
9
—

9
8
4
8
6
5

11
8
9
6
7
7

5
9
6
8
—

12
9
8
6
5
7
5

Nn
fMO

51

54
48

54
58
58
54
47
38
50

55
51
50
36
50

49
47
55
56

37
52
58
64
50

56
60
40
58
43
57

60
50
61
40
54
48

44
41
52
54
20

56
56
54
55
39
43
48

No sabe
No cont.

42

37
46

38
30
34
40
45
59
50

35
43
44
59
50

45
45
38
36

58
42
31
27
50

35
32
57
34
51
38

29
42
29
53
39
45

51
50
42
39
80

31
35
38
39
56
50
47

Ser más interesantes

e¡
91

2

2
2

4
3
4
1
2
1

—

3
2

2
—

3
2
2
2

2
3
2
1

—

2
3
2
2
2

—

3
4
1
1
2
2

3
1
2
2

—

4
3
2
2
5
2
2

Nn
Iw

59

63
55

62
70
66
62
54
43
50

65
58
56
42
50

57
56
62
63

41
59
70
75
50

66
70
47
66
48
62

74
56
73
48
62
54

46
51
59
62
30

67
66
63
62
45
49
54

No sabe
No cont.

39

35
43

34
27
30
37
45
56
50

32
40
44
56
50

40
42
36
35

57
38
28
23
50

32
27
51
32
50
38

23
40
25
51
35
44

50
48
39
36
70

29
31
35
36
50
49
44

Cí
d i

46

48
44

47
52
49
49
44
38
36

49
46
39
37
56

54
39
45
48

37
47
51
55
30

49
53
42
50
41
40

51
45
55
42
48
43

41
44
45
47
20

52
47
53
56
34
43
37

Ser menos
trabajadoras

Nn
IMO

17

18
16

21
21
21
16
15
11
21

22
16
14
12
6

11
17
21
19

12
17
21
19
20

19
22
12
20
14
21

24
16
19
13
18
16

15
12
18
18
20

19
21
14
15
13
13
19

No sabe
No cont.

37

33
40

32
27
31
35
41
51
43

30
38
47
51
39

34
43
34
33

51
36
28
26
50

32
24
47
30
45
38

24
39
26
45
35
41

44
44
37
35
60

29
32
33
29
53
43
44
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la heroína (Continuación)
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿Cree usted que las personas que consumen heroína al me-
nos varias veces a la semana suelen... ?

29 Abril - 2 Mayo 1990

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Sí

18

20
16

24
22
20
18
16
12
—

22
17
19
13
6

21
18
16
14

13
21
18
18
20

20
20
12
22
14
24

17
20
20
17
18
17

16
20
18
17
10

22
18
15
27
27
16
16

Ser más
independiente

No

44

46
41

47
51
50
45
39
31
43

48
43
33
31
44

40
40
49
48

30
42
54
58
30

47
55
36
48
37
36

61
40
55
32
47
40

37
31
43
47
20

46
48
48
46
26
38
39

No sabe
No cont.

39

34
43

28
27
30
37
45
57
57

30
40
47
57
50

40
42
35
38

57
38
28
25
50

33
24
52
30
49
40

21
40
25
51
36
43

46
49
40
35
70

31
33
36
27
47
46
45

Ser más inestables
emocionalmente

Sí

54

57
51

60
64
61
58
49
36
36

62
52
44
38
44

54
52
55
54

34
55
64
69
40

60
63
39
63
46
48

64
53
67
42
55
50

40
44
49
58
40

61
58
56
63
45
46
50

No

8

9
7

9
9
9
7
5
7
7

9
7
8
9

11

7
8
8
8

9
7
8
7

—

8
12
8
7
6

10

7
10
8
8
9
7

12
8
9
7

—

4
8

11
9
6
6
7

No sabe
No cont.

38

35
42

31
27
29
35
45
57
57

29
41
47
53
44

39
41
36
37

57
37
27
24
60

32
26
52
30
48
43

29
37
26
49
36
43

48
48
41
35
60

36
33
33
28
48
48
43

Estar más

preocupados por ios
demás

Sí

2

3
2

5
4
3CM

1
2

—

3
2
3
2

—

2
2
3
2

2
3CM

2
10

3
4
2
2
2
2

3
1
1
4
2

4
1
3
2

—

3
3
3
1
5
2
2

No

60

63
57

63
70
66
61
57
45
50

67
59
56
45
50

62
54
63
61

45
60
70
72
40

65
73
48
67
52
55

76
58
70
54
62
56

51
55
58
62
40

69
65
63
67
47
53
55

No sabe
No cont.

38

34
41

32
26
31
37
42
53
50

30
39
42
53
50

36
43
34
36

53
37
28
26
50

32
23
50
30
47
43

24
39
29
45
34
42

45
44
39
35
60

29
32
34
32
48
45
43

Tener menos fuerza

Sí

57

60
54

63
67
62
61
52
43
36

64
56
39
44
39

61
54
58
52

42
59
66
65
50

61
69
47
63
49
62

64
54
68
45
60
54

50
48
57
60
40

59
62
60
62
40
53
51

de voluntad

No

9

10
9

7
11
11
8
8
8
7

10
8

14
8

17

8
8
9

14

9
8
9

12
—

11
11
8
9
7

—

11
11
9

12
10
7

9
11
8
9

—

11
10
11
11
10
5

10

No sabe
No cont.

34

30
38

31
22
27
31
40
50
57

26
36
47
49
44

31
38
33
34

49
33
25
23
50

28
20
45
28
44
38

24
35
23
43
30
39

41
41
35
32
60

30
28
30
28
50
42
39

398



LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la heroína (Continuación)
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿Cree usted que las personas que consumen heroína al me-
nos varias veces a la semana suelen...?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

29 Abril -

Tener más tendencia a

O í
O l

64

67
61

72
72
70
67
61
50
43

70
63
53
50
61

67
62
66
61

51
66
73
71
40

68
74
55
73
57
57

69
60
73
54
68
62

59
56
65
66
40

68
69
67
69
48
59
60

la delincuencia

Mr»

5

6
4

4
7
7
4
3
4
7

6
5
8
5
6

5
5
5
8

4
5
5
8

—

7
5
4
4
4

—

7
8
5
6
6
4

4
5
4
6

—

7
5
6
8
6
3
5

No sabe
No cont.

31

27
34

24
22
23
29
36
46
50

24
32
39
45
33

28
34
30
31

45
30
22
21
60

25
20
41
23
39
43

24
32
21
40
27
35

37
39
31
28
60

25
26
27
23
45
39
35

2 Mayo 1989

Tener más éxito en la

C í
O l

5

5
4

6
5
5
5
4
3

—

6
4
3
3
—

4
5
5
5

4
5
5
3

—

5
8
3
5
4
7

3
2
5
4
5
4

3
3
5
5

—

4
6
4
6
3
3
4

sociedad

IMO

60

64
57

69
70
68
61
55
46
43

67
59
53
47
61

62
57
63
61

44
61
70
75
50

66
71
50
70
51
52

74
60
69
52
64
56

56
53
58
63
40

69
64
63
68
47
53
58

No sabe
No cont.

35

31
38

25
24
28
33
41
51
57

27
37
44
50
39

35
38
33
34

52
34
25
22
50

29
22
46
26
45
40

23
37
25
44
31
39

40
44
38
32
60

26
30
33
26
50
43
39

399



LAS DISTINTAS DROGAS

Dificultad para obtenerlas
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijese qué grado de dificultad: mucha, bastante, poca o nin-

guna, cree usted que encontraría para conseguir cada una de estas sustancias, si realmente
tuviera algún interés en obtenerlas.

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Mucha
dificultad

13

12
14

11
8

11
16
14
17
7

9
14
6

19
6

19
9

13
8

17
15
9
8

10

12
6

18
9

16
17

11
19
8

20
10
14

22
15
14
11
10

14
12
15
13
15
13
11

Bas-
tante

9

9
8

10
8

12
8
7
7

—

8
9

14
6

11

9
12
6
7

7
9
9
8

10

9
8
8
9
8

17

6
6

10
11
9
8

7
7

10
9

—

5
9

11
8
5
9
6

Cannabis

Pnr>a
roca

24

27
21

34
31
28
26
22
12
21

31
22
17
14
11

20
24
26
27

15
22
32
31
30

30
28
14
35
16
10

26
27
30
12
27
21

18
19
21
26
50 .

24
27
26
27
21
21
22

Nin-
guna

22

26
18

28
35
28
16
17
11
43

32
19
22
10
11

14
19
26
36

11
20
32
32
10

26
33
11
34
14
17

36
22
31

8
24
20

11
16
22
24
20

36
26
21
20
18
16
22

No sabe
No cont.

33

27
38

18
18
21
35
40
53
29

20
36
42
51
61

39
35
29
21

50
34
18
21
40

24
24
49
13
46
40

21
26
21
49
30
37

41
42
33
30
20

21
26
28
33
42
40
39

Mucha
dificultad

12

11
13

11
7

10
14
13
17
7

9
13
3

18
6

18
9

11
8

16
14
7
7

10

10
6

17
8

15
10

10
16
7

19
10
13

21
14
14
10
10

11
12
13
12
11
13 ;
10

Bas-
tante

11

13
10

16
13
16
10
8
8
7

13
11
14
7

17

12
15
8

10

8
11
15
12
10

13
10
9

16
9

24

10
10
14
11
12
11

9
9

12
12
—

11
13
15
11
8

10
7

Anfetaminas

Poca

25

27
22

29
36
30
23
21
13
14

34
22
19
15
6

19
25
29
28

14
21
35
36
30

31
35
14
35
15
12

34
28
33
11
28
21

18
18
21
28
40

28
26
25
29
23
22
23

Nin-
guna

17

20
15

19
25
21
16
15
9

43

23
16
22

7
11

11
13
22
30

10
16
23
25
10

20
23

9
26
13
14

21
19
23

9
17
16

10
15
17
18
20

29
19
15
17
21
13
19

No sabe
No cont.

35

30
39

24
19
24
38
42
54
29

22
38
42
53
61

41
38
30
25

52
37
20
19
40

27
26
51
16
48
40

24
28
22
49
33
39

42
44
36
32
30

21
30
32
31
37
42
40

400



LAS DISTINTAS DROGAS

Dificultad para obtenerlas (Continuación)
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijese qué grado de dificultad: mucha, bastante, poca o nin-

guna, cree usted que encontraría para conseguir cada una de estas sustancias, si realmente
tuviera algún interés en obtenerlas.

29 Abril - 2 Mayo 1389

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Mucha
dificultad

10

9
11

9
6
8

10
11
14
7

6
11
3

17
6

14
7
9
7

13
11
6
5

—

8
6

13
6

13
2

10
13
4

15
8

10

20
12
11
8

10

6
9

12
8
5

12
8

Tranquilizantes y somníferos

Bas-
tante

10

10
10

18
12
13
8
9
6

—

12
10
11
3

11

11
13
6
9

7
10
12
10
30

11
7
7

15
9

21

7
9

11
10
9

11

7
8

10
11
—

9
12
13
7
3

10
7

Pnra
roca

27

31
24

27
36
32
30
23
16
21

34
26
19
18
11

23
26
31
30

17
26
36
33
20

34
35
17
34
19
19

31
31
35
13
32
24

17
18
27
30
40

29
30
28
32
27
22
27

Nin-
guna

21

23
19

24
27
27
19
17
12
43

27
20
31
10
17

15
17
26
32

12
20
27
35
10

23
31
13
31
16
17

27
20
30
15
21
20

14
19
20
23
30

37
22
19
22
24
16
22

No sabe
No cont.

32

27
36

22
19
20
33
40
52
29

21
34
36
52
56

37
36
27
22

50
32
19
17
40

24
21
50
14
44
40

24
27
20
47
30
35

42
42
32
29
20

19
27
29
31
40
39
36

Mucha
dificultad

10

9
11

9
6
7

10
12
14
7

6
11
6

16
6

14
7

10
8

14
11
5
5

8
6

14
6

13
2

10
12
6

16
8

10

19
13
11
8

10

7
9

11
9
3

12
9

Bas-
tante

8

8
7

11
8

10
6
6
6
—

9
7
8
4

11

7
11
5
6

6
8
8
7

30

8
6
7

10
6

21

6
4
9
8
8
8

8
8
9
7
—

4
10
10
5
5
7
5

Inhalantes

Pnra
roca

23

25
21

25
28
25
25
21
14
14

26
22
17
17
6

19
23
25
25

15
21
30
26
20

27
26
13
28
17
14

23
26
27

9
26
20

15
16
23
25
40

22
26
23
27
18
19
21

Nin-
guna

27

31
23

34
38
35
24
20
12
50

37
23
28
11
22

21
23
30
39

14
24
36
41
10

31
38
14
41
18
21

36
31
36
18
26
24

16
20
24
30
30

46
28
24
27
31
20
28

No sabe
No cont.

34

28
39

20
20
23
35
41
54
29

21
37
42
52
56

40
37
29
22

51
35
20
20
40

26
24
51
15
46
40

26
27
22
50
32
37

41
44
33
31
20

21
27
31
33
44
42
38

401



LAS DISTINTAS DROGAS

Dificultad para obtenerlas (Continuación)
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijese qué grado de dificultad: mucha, bastante, poca o nin-

guna, cree usted que encontraría para conseguir cada una de estas sustancias, si realmente
tuviera algún interés en obtenerlas.

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Mucha
dificultad

17

17
17

20
13
16
19
16
19
14

15
18
14
19
6

25
14
16
9

19
19
13
12
20

16
13
20
16
18
12

13
21
14
27
14
17

26
18
17
16
10

15
16
19
21
21
17
14

Bas-
tante

16

17
15

24
23
22
12
11
8
7

21
15
8
8

11

16
18
15
12

9
15
22
21
10

19
17
9

23
11
31

17
15
20
12
17
15

12
13
16
17
20

13
20
19
7

10
17
12

Cocaína

Poca

20

24
18

20
28
23
24
19
11
21

26
19
22
13
11

13
20
24
30

12
18
28
29
20

25
27
12
27
14
10

30
23
27

8
23
18

13
14
19
23
30

29
23
21
29
16
16
18

Nin-
guna

13

15
12

15
17
16
10
12
9

29

16
12
14
7

17

6
12
15
27

9
13
16
18
10

15
18
8

19
10
7

20
13
18
5

14
12

7
12
13
14
10

24
13
12
14
13
9

16

No sabe
Nocont.

34

28
39

21
19
23
36
41
54
29

22
36
42
53
56

40
37
30
22

52
34
21
21
40

25
26
50
16
47
40

20
28
21
48
32
38

42
43
34
31
30

19
28
30
29
40
41
40

Mucha
dificultad

18

18
18

20
17
18
20
17
19
14

18
18
14
20

6

26
16
17
9

19
20
16
14
20

18
15
20
18
18
21

14
22
16
27
15
18

26
19
18
17
10

21
18
19
23
23
18
14

Bas-
tante

16

18
15

26
25
22
12
11
8

14

22
15
14
8

17

16
19
15
14

9
16
23
22
10

19
17
10
26
11
29

19
14
21
12
18
15

13
12
16
18
20

11
21
21

7
6

17
12

Heroína

Poca

19

21
17

17
24
20
21
19
11
14

22
18
17
13
6

11
16
23
28

12
17
24
27
20

22
26
12
23
13
5

27
21
24

8
21
16

12
13
19
20
30

29
20
18
26
18
15
16

Nin-
guna

13

14
11

15
15
15
10
12
8

29

16
12
14
7

17

6
11
15
26

8
13
15
16
10

15
17
8

16
10
5

20
13
17
5

14
11

7
12
13
13
10

21
12
11
13
13
9

16

No sabe
No cont.

34

29
39

23
20
24
37
41
54
29

22
37
42
53
56

41
38
29
23

52
35
22
21
40

26
24
50
17
48
40

20
30
21
48
32
39

41
43
34
32
30

19
29
31
31
40
41
41

402



LAS DISTINTAS DROGAS

Consumo
PREGUNTA: ¿Ha consumido usted alguna vez..

29 Abril - 2 Mayo 1990

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Sí

12

17
6

10
28
21

3
2
1

14

25
6

31
1

—

10
11
12
14

2
8

20
26
10

16
29

1
21

2
10

16
10
24

3
14
8

7
5

10
14
10

32
19
9
7
6
7
7

Cannabis

No

83

77
89

87
69
75
91
93
92
79

71
89
58
92
83

85
85
83
77

92
87
74
70
80

79
67
93
73
93
90

81
85
72
94
80
87

90
88
85
81
90

60
77
86
88
92
89
85

No sabe
No cont.

5

6
5

3
4
4
5

8
7

4
5

11
6

17

5
4
5
9

6
5
5
4

10

5
4
6
6
5
—

3
5
4
4
6
5

3
7
5
5
—

8
4
5
4
2
3
8

Sí

4

5
3

2
8
8
1
0
1

14

8
2

14
1

—

3
5
4
4

1
2
8

10
—

5
9
0
7
1

—

9
4
9
1
4
3

2
2
3
5

—

14
6
4
3
2
1
3

Anfetaminas

No

91

88
93

94
88
87
93
95
92
79

87
92
75
93
83

92
91
91
86

93
93
86
86
80

89
85
93
87
94

100

86
90
85
96
90
92

96
90
91
90

100

77
90
90
92
97
95
89

No sabe
No cont.

6

6
5

4
4
5
5
5
8
7

5

I 6

\ n
6

17

1 6
4
5

10

6
5
6
4

20

6
5
6
6
5
—

6
6
5
4
6
5

2
8
6
5
—

9
5
6
5
2
4
8

Tranquilizantes y somníferos

Sí

11

11
11

2
8

16
13
8

10
14

9
12
22
11
6

11
11
13
9

9
10
11
18
20

12
19
8
5

11
14

21
11
14
8

12
9

10
10
11
11
—

18
12
9

16
10
10
10

No

84

84
85

94
89
79
83
87
84
79

86
84
67
84
78

85
86
83
82

86
86
83
79
70

83
76
87
90
85
86

73
84
81
88
83
86

88
84
84
84

100

75
84
85
82
89
87
84

No sabe
No cont.

5

6
4

3
4
5
5
5
6
7

4
5

11
5

17

5
4
4
9

5
4
5
4

10

5
5
5
5
4
—

6
5
4
4
5
4

2
6
5
5

—

7
4
6
3
2
3
6
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LAS DISTINTAS DROGAS

Consumo (Continuación)
PR EG U NTA: ¿ Ha consumido usted alguna vez... ?

29 Abril - 2 Mayo 1990

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Sí

54

68
42

43
64
66
54
44
43
50

61
54
64
33
39

52
52
57
60

45
51
65
65
30

62
74
56
56
35
71

63
51
67
62
63
43

41
46
54
58
40

72
63
53
60
45
45
50

Bebidas alcohólicas

No

44

30
57

57
36
32
45
55
55
50

38
45
36
65
56

47
47
42
38

54
48
34
34
70

37
26
43
44
63
29

36
48
32
37
36
55

59
53
45
41
60

26
36
45
39
55
54
49

No sabe
No cortt.

1

1
1

1
1
1
1
2
—

1
1

—
2
6

1
1
1
2

1
1
1
1

—

1

1
1
2
—

1
1
1
1
1
1

2
1
1

—

1
1
2
1

—
1
1

Sí

1

1
0

1
2
1
0

1
7

2
0

—
0

—

1
0
1
1

1
1
1
2

—

1
3
1
2
0

—

1
1
1
1
1
1

1
1
1
1

—

3
0
1
1
2
1
1

Inhalantes

No

94

93
95

95
94
93
95
95
92
86

93
94
86
93
83

94
95
94
90

94
95
93
93
80

94
92
93
92
94

100

93
94
94
96
93
94

97
92
94
94

100

89
95
93
95
97
96
91

No sabe
No cont.

5

6
5

4
4
6
5
5
8
7

5
5

14
6

17

5
4
5

10

6
5
6
5

10

5
5
6
7
5
—

6
5
5
4
6
5

3
7
5
5

9
4
7
4
2
4
8

Sí

3

4
1

7
5
1

21

6
1
6

—

2
3
3
3

1
1
5
6

—

4
7

4
0
—

6
2
7

3
2

2
1
2
3

—

13
3
2
2
—
1
2

Cocaína

No

92

90
94

96
89
90
94
95
92
71

89
93
81
94
83

93
93
92
87

94
94
89
89
80

91
88
94
90
94

100

89
93
88
96
91
93

95
91
93
91

100

79
92
92
94
98
95
90

No sabe
No cont.

5

6
5

4
4
5
5
5
8
7

5
5

14
6
17

5
4
5

10

6
5
6
4

20

5
5
6
6
5

—

6
5
5
4
6
5

3
7
6
5

—

9
5
6
4
2
4
8

404



LAS DISTINTAS DROGAS

Consumo (Continuación)
PREGUNTA: ¿Ha consumido usted alguna vez...?

29 Abril - 2 Mayo 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
Menos de 18 años
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divor. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes Vend.
Empl. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.001 a 50.000 ptas.
De 50.001 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.618

1.255
1.363

123
464
668
391
364
594

14

776
1.580

36
208

18

701
808
777
332

689
950
696
273

10

1.120
172
330
243
711

42

70
252
275
186
781

1.054

147
353
453

1.655
10

140
640
529
180
62

573
494

Qí
o l

1

1
0

1
1
1
0

7

1
0

—

0
1
1
0

0
0
1
0
—

1
1

0
0
—

1
0

1
0

1
0
0
1

—

3
0
1

2

1

Heroína

Mr»
IMO

93

93
94

94
95
93
94
95
92
86

94
94
86
94
83

93
94
94
90

93
94
93
95
80

93
92
93
93
94

100

93
94
93
96
92
94

96
92
93
94

100

89
95
92
96
97
96
90

No sabe
No contesta

6

7
5

5
4
6
6
5
8
7

5
6

14
6

17

6
5
5

10

7
5
6
5

20

6
6
7
7
6

—

7
5
6
4
7
6

3
8
6
6

—

9
5
7
4
2
4
9
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Características de la muestra

Los datos corresponden al estudio n.° 1.804 del CIS.
Las características de la muestra de ese estudio son
las siguientes:

Ámbito

Nacional. Se incluyen las provincias insulares y se
excluyen Ceuta y Melilla.

Universo

Población española de ambos sexos de 16 años y
más.

Tamaño

2.620 entrevistas.

Afijación

Proporcional.

Puntos de muestreo

166 municipios y 45 provincias.

Procedimiento de muestreo

Polietápico, estratificado por conglomerados, con
selección de las unidades primarias de muestreo
(municipios) de forma aleatoria proporcional, de
las unidades secundarias (secciones) de forma
aleatoria simple y de las unidades últimas (indivi-
duos) por rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad.

Los estratos se han formado por el cruce de las
17 regiones autonómicas con el tamaño del habi-
tat, dividido éste en 7 categorías: menos de 2.000
habitantes; de 2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000;
de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de
400.001 a 1.000.000; más de 1.000.000 de habitan-
tes.

Error muestral

Para un nivel de confianza del 95,5% (2 sigmas), y
P = Q, el error es de ± 1,95 para el conjunto de la
muestra.

Fecha de realización

Días 29 de abril al 2 de mayo de 1989.
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